
26 июля 2023 года
состоялось  заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Повестка заседания.
комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации
Дальнереченского городского округа от 26 июля 2023 года.

1. Анализ состояния, структуры и динамики подростковой преступности на территории Дальнереченского городского округа, причин и условий, способствовавших совершению несовершеннолетними преступлений, а также принятых мерах профилактики по итогам работы 2-го квартала 2023 года.
2. Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики, по итогам   2-го квартала 2023 года.
3. О признании семей, утративших статус: «семья, признанная находящейся в социально опасном положении». 
4. Об утверждении плана ИПР в отношении семьи Х., находящейся в социально опасном положении решением КДНиЗП ДГО от 12.07.2023.
5. О признании семьи Х., находящейся в социально опасном положении, и организации индивидуальной профилактической работы.
6. Рассмотрение материалов, поступивших в Комиссию.

По первому вопросу «Анализ состояния, структуры и динамики подростковой преступности на территории Дальнереченского городского округа, причин и условий, способствовавших совершению несовершеннолетними преступлений, а также принятых мерах профилактики по итогам работы 2-го квартала 2023 года».
Из анализа подростковой преступности за 2-ой квартал 2023 года установлено, что на территории, обслуживаемой МО МВД РФ «Дальнереченский» по Дальнереченскому городскому округу, наблюдается снижение количества преступлений, совершенных несовершеннолетними на – 50,0 % (с 4 до 2, на 2 преступления).  
В анализируемом периоде отмечается снижение числа несовершеннолетних, привлеченных к уголовной ответственности на – 50,0 % (2022-4, 2023-2). 
В структуре подростковой преступности отмечено снижение краж чужого имущества на -50,0 % (с 4 в 2022 до 2 в 2023).
Для стабилизации подростковой преступности, а также иных противоправных деяний, совершенных несовершеннолетними либо при их участии, на территории обслуживания МО МВД России «Дальнереченский» по линии несовершеннолетних проведено 5 целевых оперативно-профилактических мероприятия: «Не оступись!», «Семья», «Твой выбор», «Беглец» и «Защита».
МО МВД России «Дальнереченский» во взаимодействии с субъектами системы профилактики принимались организационные и практические меры, направленные на стабилизацию обстановки в подростковой среде, повышение уровня индивидуальной работы с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, защиту несовершеннолетних от преступных посягательств. 
Отмечено, что по инициативе Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка с 01.06.2023 по 31.08.2023 проводится Всероссийская акция «Безопасность детства», целью которой является проведение мероприятий, направленных на профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними. Во время проведения акции Комиссией организовано обследование объектов, представляющих угрозу жизни и здоровью находящихся на них несовершеннолетних (заброшенных и недостроенных зданий и сооружений), информирование уполномоченных органов о необходимости принятия мер по недопущению проникновения на них детей и подростков; проверка территорий, зданий, сооружений, на которых возможно нахождение несовершеннолетних.
В пришкольных лагерях, в целях предупреждения безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, а также предупреждения ЧП с несовершеннолетними, Комиссией организованы целенаправленные профилактические мероприятия с проведением практических занятий сотрудниками отдела надзорной деятельности ОНД г. Дальнереченска и Дальнереченского муниципального района УНД и ПР ГУ МЧС России по Приморскому краю.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа отметила, что в целом на территории округа осуществляется комплекс мероприятий, направленных на профилактику правонарушений и преступлений как в отношении несовершеннолетних, так и совершенных с их участием, в целях координации работы субъектов профилактики в данном направлении принято постановление.

По второму вопросу «Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики, по итогам   2-го квартала 2023 года».
По информации КГБУСО «Дальнереченский СРЦН «Надежда», по состоянию на 01.07.2023 в отделении сопровождения семьи по Дальнереченскому городскому округу на профилактическом учете состоит 21 социально-опасная семья, в которых воспитываются 49 несовершеннолетних детей.
По результатам обсуждения информации принято решение: признать 3 семьи, утратившими статус: «семья, находящаяся в социально опасном положении», в связи с устранением обстоятельств, явившихся основанием для принятия Комиссией решения о признании семьи, находящейся в социально опасном положении. Прекратить индивидуальную профилактическую работу с семьями.
А также признать семью Х., находящейся в социально опасном положении, и организовать индивидуальную профилактическую работу. 

По четвертому вопросу «Об утверждении плана ИПР в отношении семьи Х., находящейся в социально опасном положении решением КДНиЗП ДГО от 12.07.2023». Предложения субъектов профилактики рассмотрены, план утвержден.

На рассмотрение в Комиссию поступило 32 материала, из них: 16 административных протоколов в отношении родителей/законных представителей по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ: неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних. Признаны виновными.
3– ём законным представителям вынесены предупреждения, остальным наложены штрафы на общую сумму 6100,00 рублей. 
В отношении несовершеннолетних поступило 16 материалов, из них: 
1 материал по факту административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.20 КоАП РФ  (потребление (распитие) алкогольной продукции), прекращен в связи с истечением срока привлечения к административной ответственности.
Рассмотрение протокола в отношении несовершеннолетнего отложено по ст.6.1.1 КоАП РФ (нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ).
[bookmark: dst103552] Несовершеннолетний признан виновным в совершении административного правонарушения за проход по железнодорожным путям в неустановленных местах, наложен штраф в размере 100,00 рублей.
К 13-ти несовершеннолетним применены меры воздействия за антиобщественные действия	

Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

[bookmark: _GoBack]Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 09 августа 2023 года.


Ответственный секретарь КДНиЗП ДГО				                                  М.Г. Максименко
