Отдел предпринимательства и потребительского рынка администрации Дальнереченского городского округа даёт рекомендации для потребителей,     (наиболее часто встречающиеся вопросы) 

Вниманию потребителей!
О порядке проведения проверок по обращениям граждан в Роспотребнадзор
           С 1 января 2017 г. вступили в силу изменения в законодательстве в области организации и осуществления государственного контроля (надзора), предусматривающие дополнительные условия проведения проверки, но распространяются они только на обращения и заявления граждан о нарушении прав потребителей.
 
Так, в соответствии с новой редакцией п.п. «в» п. 2 ч. 2 ст. 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» основанием для проведения внеплановой проверки является: «нарушение прав потребителей (в случае обращения в орган, осуществляющий федеральный государственный надзор в области защиты прав потребителей, граждан, права которых нарушены, при условии, что заявитель обращался за защитой (восстановлением) своих нарушенных прав к юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю и такое обращение не было рассмотрено либо требования заявителя не были удовлетворены)».
               Следует отметить, что дополнительное требование о предварительном обращении к субъекту хозяйственной деятельности, нарушившему права потребителя, не распространяется на случаи поступления в Роспотребнадзор обращений и заявлений граждан о фактах возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан или причинения такого вреда, т.е. когда в обращении указывается на нарушения требований санитарного законодательства (СанПиНов и др.) и законодательства о техническом регулировании.
                По таким обращениям граждан принимаются меры в рамках федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора и государственного контроля (надзора) за соблюдением требований технических регламентов.
В настоящее время требования к продукции установлены в технических регламентах Таможенного союза. Роспотребнадзором осуществляется контроль за исполнением 21 технического регламента, в том числе «О безопасности пищевой продукции»; «О безопасности продукции легкой промышленности»; «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков»; «О безопасности парфюмерно-косметической продукции» и др.
               В связи с этим, в случаях, когда гражданин приобрел несоответствующий требованиям безопасности товар, он вправе обращаться непосредственно в Роспотребнадзор. При поступлении таких обращений граждан Роспотребнадзором в установленном Законом порядке организуются мероприятия по контролю.

Для того, чтобы защитить свои права, их нужно знать. Обладая знаниями о своих правах, важно их правильно реализовать.
Также для содействия потребителям в самостоятельной защите их прав создан 
сайт Приморской общественной организации защиты прав человека и потребителя www.prim-zaschita.ru создан для содействия потребителям в самостоятельной защите их прав. 
            На сайте можно ознакомиться с законодательством в области защиты прав потребителей, получить информацию о правах потребителей при приобретении товаров, выполнении работ и оказанию услуг.
В разделе «Полезные ссылки» потребители смогут перейти по ссылкам на сайты государственных органов. 
В разделе «Экспертные организации» можно ознакомиться с перечнем организаций, аккредитованных на проведение экспертиз в различных областях. 

Рекомендации для потребителей, приобретающих товары, работы и  услуги на розничных рынках, ярмарках
 Приобретая товары и услуги на розничных рынках, в т.ч. и у иностранных работников, гражданин вступает в правоотношения, регулируемых Гражданским кодексом Российской Федерации, Законом РФ «О защите прав потребителей», Правилами продажи отдельных видов товаров и другими нормативными правовыми актами.

При этом потребителем является гражданин, имеющий намерение заказать или приобрести либо заказывающий, приобретающий или использующий товары (работы, услуги) исключительно для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.

При продаже товаров и оказании услуг на розничных ранках, в т.ч. и у иностранных работников, потребителю должна быть предоставлена необходимая и достоверная информация о продавце (изготовителе), о товаре и режиме работы предприятия. Фирменное наименование своей организации, место её нахождения (юридический адрес) и режим работы продавец размещает на вывеске. Продавец - индивидуальный предприниматель должен предоставить потребителю информацию о государственной регистрации и наименовании зарегистрировавшего его органа.

 Потребителю в обязательном порядке должна быть предоставлена информация о товарах, обеспечивающую возможность их правильного выбора.  Если приобретаемый потребителем товар был в употреблении или в нем устранялся недостаток, потребителю должна быть предоставлена информация об этом. 
Продавец обязан передать потребителю товар (выполнить работу, оказать услугу), качество которого соответствует договору, или  передать потребителю товар (выполнить работу, оказать услугу), соответствующий обязательным требованиям, установленным законом. Ненадлежащим качеством товара следует считать его несоответствие договорным или обязательным требованиям либо тем и другим одновременно.

Продавец (изготовитель, уполномоченные ими лица) не вправе отказать потребителю в приемке товара ненадлежащего качества. Отказ в приемке товара или дата его приемки должны быть документально зафиксированы либо соответствующей записью на претензии потребителя, либо отдельным документом. Соблюдение этого правила в интересах как потребителя, так и продавца, поскольку Закон РФ «О защите прав потребителей» устанавливает определенные права потребителя, а также сроки для удовлетворения его требований и санкции за их нарушение. 

При возврате товара возникает несколько вопросов, требующих квалифицированного решения: имеется ли недостаток, характер недостатка (в том числе - существенный или нет), причина и время происхождения недостатка. В случае необходимости провести проверку качества товара продавец организует эту проверку и проводит ее за свой счет. Расходы по проведению проверки качества товара не могут быть возложены на потребителя независимо от результатов проверки.

Потребитель вправе участвовать в проверке качества товара лично или через своего представителя, уполномоченного им в установленном порядке (доверенность). По его требованию он должен быть извещен о времени и месте проверки. В ходе проверки потребитель вправе делать свои замечания, предложения, ставить вопросы перед специалистом и требовать их отражения в документе (акте) о результатах проверки, а также подписать этот документ                    (с замечаниями или без них).

Если в ходе проверки или при принятии товара от потребителя стороны не придут к единому мнению о причинах возникновения недостатка в товаре, продавец должен провести экспертизу за свой счет. Потребитель вправе присутствовать при проведении экспертизы, он имеет право задавать эксперту вопросы, предлагать и отводить кандидатуру эксперта и т.п. Закон предоставляет потребителю право оспорить заключение экспертизы в судебном порядке. 

Закон РФ "О защите прав потребителей" (п. 1 ст. 18) дает потребителю, которому продан товар ненадлежащего качества, по своему выбору потребовать: 

потребовать замены на товар этой же марки (этих же модели и (или) артикула);

потребовать замены на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены;

потребовать соразмерного уменьшения покупной цены;

потребовать незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление потребителем или третьим лицом;

отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы. По требованию продавца и за его счет потребитель должен возвратить товар с недостатками.

В отношении технически сложного товара потребитель в случае обнаружения в нем недостатков вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за такой товар суммы либо предъявить требование о его замене на товар этой же марки (модели, артикула) или на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены в течение пятнадцати дней со дня передачи потребителю такого товара. По истечении этого срока указанные требования подлежат удовлетворению в одном из следующих случаев:

обнаружение существенного недостатка товара;

нарушение установленных Законом сроков устранения недостатков товара;

невозможность использования товара в течение каждого года гарантийного срока в совокупности более чем тридцать дней вследствие неоднократного устранения его различных недостатков.

 Перечень технически сложных товаров утвержден постановлением Правительства РФ от 10 ноября 2011 г. N 924.

 В заявлении потребителя во избежание формальных поводов у продавца затягивать решение вопроса необходимо указать только одно из вышеперечисленных требований. 

При этом потребитель, в случае предъявления требования о безвозмездном устранении недостатков товара ненадлежащего качества или требования о его замене (если на его замену требуется более 7 дней), вправе требовать от продавца (изготовителя, уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортера) безвозмездного предоставления на время ремонта или замены аналогичного товара в течение трех дней с подачи такого требования. 

Для сезонных товаров (обуви, одежды и прочих) эти сроки исчисляются с момента наступления соответствующего сезона, который в нашем крае определяется постановлением  Губернатора  Приморского края от 03.05.2011 г.  № 119-па.

В настоящее время они составляют:

зимний - с 15 ноября;

весенний - с 1 марта;

летний - с 1 июня;

осенний - с 15 сентября.

Для районов края, приравненных к районам Крайнего Севера, весенний сезон установлен с 15 марта. 

       Методические рекомендации для потребителей при установке пластиковых окон.

Услуги по установке современных стеклопакетов сегодня весьма востребованы со стороны населения, поскольку преимущества оконных блоков из ПВХ перед традиционными оконными рамами очевидны. Как результат повышенного спроса, имеет место большое количество предложений на этом рынке со стороны различных компаний и индивидуальных предпринимателей. 

Как потребителю ориентироваться на этом рынке для выбора подрядчика? Как грамотно заключить договор, какие условия он должен содержать? Какие права имеет потребитель в случае просрочки выполнения заказа или ненадлежащего качества работ? Все эти вопросы сегодня весьма актуальны.

Как правило, недостатки выполненных работ проявляются не сразу, а с течением времени. В других случаях бывает трудно доказать, что работы выполнены с нарушением качества, – требуется проведение дорогостоящих экспертиз. В этих случаях у потребителя есть право обратиться за судебной защитой.

Многих жалоб можно было бы избежать при условии грамотного поведения потребителей на стадии выбора компаний - подрядчика до заключения договора. Прежде всего, необходимо получить как можно более полную информацию о потенциальном подрядчике – сведения об организационно-правовой форме, юридическом адресе, стаже работы. Важно выяснить наличие лицензии на монтаж оконных блоков, сертификатов соответствия на предлагаемые стеклопакеты. 

С предлагаемым фирмой типовым договором следует внимательно ознакомиться. В договоре должно быть перечислено все, вплоть до мелочей: установка противомоскитных сеток, подоконников, отливов.

Основные моменты договора: - все данные об исполнителе с подлинными подписями и печатями, информация о проведенных замерах, информация об используемых материалах, способ изготовления окна (свое производство или привозят готовое), способ монтажа (ГОСТ или ТУ), способ отделки откосов,  чертежи, эскизы, акт приема-передачи. 

Если Вас что-то в нем не устраивает, то Вы имеете право потребовать изменений или дополнений. К договору прикладывается лист замера.

Договор составляется в двух экземплярах – для потребителя и исполнителя. Оплата обязательно подтверждается кассовым чеком либо квитанцией строгой отчетности. 

Особое внимание обратите на проставление даты начала и окончания работ, гарантии, ответственность исполнителя, запишите номер свидетельства и регистрацию предприятия или индивидуального предпринимателя в налоговых органах (все это понадобится в случае обращения в суд). С учетом немалой стоимости подобной покупки – любая придирчивость выглядит не более, чем основательная осторожность. 

После окончания работ подписываете акт сдачи – приемки. Если есть замечания, впишите их. 

Если в течение гарантийного срока профиль потрескался, пожелтел, покоробился – обратитесь в фирму с требованием отремонтировать, заменить некачественный товар, возместить или уменьшить его стоимость. Претензия оформляется в соответствии с Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей». 

Согласно ст. 29 данного закона потребитель при обнаружении недостатков выполненной работы (оказанной услуги) вправе по своему выбору потребовать: 

- безвозмездного устранения недостатков выполненной работы (оказанной услуги);

- соответствующего уменьшения цены выполненной работы (оказанной услуги); 

- безвозмездного изготовления другой вещи из однородного материала такого же качества или повторного выполнения работы. При этом потребитель обязан возвратить ранее переданную ему исполнителем вещь; 

- возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами. 

Удовлетворение требований потребителя о безвозмездном устранении недостатков, об изготовлении другой вещи или о повторном выполнении работы (оказании услуги) не освобождает исполнителя от ответственности в форме неустойки за нарушение срока окончания выполнения работы (оказания услуги). 

В случае нарушения сроков выполнения работы, исполнитель уплачивает потребителю неустойку за каждый день просрочки в размере трех процентов цены выполнения работы (но не более цены выполнения работы).

Потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги) и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный указанным договором срок недостатки выполненной работы (оказанной услуги) не устранены исполнителем. 

Потребитель также вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги) и потребовать полного возмещения убытков, если им обнаружены существенные недостатки выполненной работы (оказанной услуги) или иные существенные отступления от условий договора. Убытки возмещаются в сроки, установленные для удовлетворения соответствующих требований потребителя. 

В тоже время, потребитель может отказаться от исполнения договора в любое время, не объясняя исполнителю причину своего отказа (ст. 32 Закона РФ «О защите прав потребителей»). Однако, если вины исполнителя нет, потребитель обязан уплатить ему часть суммы, указанной в договоре, пропорционально части выполненной работы (услуги) до получения им извещения о расторжении договора. Кроме того, потребитель обязан возместить исполнителю расходы, связанные с исполнением договора, если они не входят в цену работы. Исполнитель должен обосновать эти расходы.

  В случае, когда исполнитель отказывается удовлетворить претензию потребителя или не получен ответ в сроки, установленные для рассмотрения претензии, потребитель имеет право предъявить иск в суд. Согласно ст.17 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" потребитель освобождается от уплаты государственной пошлины. 

Иски о защите прав потребителей могут быть предъявлены по выбору истца в суд по месту: жительства или пребывания истца, заключения или исполнения договора, нахождения организации, а если ответчиком является индивидуальный предприниматель.

Если иск к организации вытекает из деятельности ее филиала или представительства, он может быть предъявлен в суд по месту нахождения ее филиала или представительства.

____________________________

«Красота в подарок»

Если Вы решили подарить своему близкому человеку сертификат в один из косметических салонов, но ему вдруг что-то не понравится, сможет ли он его вернуть и забрать деньги?

В силу статьи 32 Закона РФ «О защите прав потребителей», гражданин может на любой стадии расторгнуть договор  на предоставление услуг,               но при условии, что оплатит все расходы, которые возможно уже понес исполнитель, выполняя данный договор. При этом гражданин вправе потребовать основания к расчету той суммы, которую оставляет себе исполнитель. Он должен ее подтвердить, причем фраза «утраченная выгода» в счет не идет. 

Приобретая подарочный сертификат, надо помнить, что вся информация об услуге, в том числе о сроках содержится на карте или в приложении. Если сроки активации будут пропущены, то возместить убытки или воспользоваться услугой позже не получится. 

«Скидка не повод»

Соблазн купить обновку на распродаже велик, но мы всегда опасаемся, что если выявится какой-то недостаток или нам не понравится, как изделие сидит, то мы не сможем его вернуть или обменять, ведь оно со скидкой.

На товары, приобретенные на распродажах и со скидками, распространяются нормы и правила статей 18 и 25 Закона РФ «О защите прав потребителей».

Если товар продавался со скидкой, но при этом не было информации о причинах снижения цены, о наличии недостатка, то в случае обнаружения дефекта, гражданин вправе вернуть его по статье 18 Закона РФ «О защите прав потребителей».

В случае, когда продавец  при реализации товара оговаривает незначительный дефект, который послужил причиной скидки на него, то предъявить претензию по данному недостатку покупатель не вправе, если же выявится иной, то в силу опять вступает статья 18. 

Если же товар качественный, но не подошел по цвету, размеру, габаритам, фасону или комплектации, не был в употреблении, сохранен его товарный вид, фирменные ярлыки и этикетки, то покупатель вправе в течение двух недель  обменять его на подходящий, а при отсутствии такового, потребовать возврата уплаченной суммы. 

Также надо помнить, что Закон устанавливает порядок расчета в случае возврата некачественного товара. Статья 24 настоящего Закона предусматривает возможность для потребителя предъявить разницу между ценами на товар в момент покупки и возврата. То есть, если гражданин приобрел товар со скидкой, а при предъявлении требования о расторжении договора купли-продажи на него установлена новая цена, продавец обязан возместить разницу. 

Если продавец нарушит сроки выполнения законного требования потребителя, то неустойка рассчитывается от цены товара без учета скидки.    

ПРАВО ПОТРЕБИТЕЛЯ НА ПОЛУЧЕНИЕ СВОЕВРЕМЕННО 

НЕОБХОДИМОЙ И ДОСТОВЕРНОЙ ИНФОРМАЦИИ О ТОВАРЕ

      В соответствии с п. 19 Правил продажи отдельных видов товаров, утвержденных постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 № 55, продавец обязан обеспечить наличие единообразных и четко оформленных ценников на реализуемые товары с указанием наименования товара, сорта (при его наличии), цены за вес или единицу товара, подписи материально ответственного лица или печати организации, даты оформления ценника.

        Покупатель имеет право требовать реализации товара по той цене, которая указана на ценнике, так как он является публичной офертой договора розничной купли-продажи (ст. 485, 492, 494 Гражданского кодекса). В ситуации, когда чек уже пробит, деньги уплачены, а после этого обнаруживается, что цены в чеке и на ценнике не соответствуют, потребитель имеет законные основания потребовать возврата излишне уплаченной за товар денежной суммы или вообще отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы, а так же возмещения других убытков. Ответственность продавца за предоставление ненадлежащей информации о товаре предусмотрена ст. 12 Закона РФ «О защите прав потребителей». 

         В случае возникновения подобных ситуаций потребителю необходимо сохранить чек, попробовать сфотографировать ценник, заручиться показанием свидетелей. Также информацию о подобном факте необходимо зафиксировать в книге отзывов и предложений магазина и потребовать от администрации письменного ответа. В случае отказа продавца в добровольном порядке удовлетворять требования потребителя, он вправе обратиться за правовой помощью в отдел по защите прав потребителей администрации города Хабаровска (ул. Фрунзе, д. 50, г. Хабаровск). 

         Кроме того, по обращению потребителя Управление Роспотребнадзора по Хабаровскому краю (ул. Карла Маркса, д. 109 Б, г. Хабаровск) вправе провести внеплановую проверку либо административное расследование и в случае выявления нарушений привлечь виновных лиц к административной ответственности. 

       В силу ст. 14.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях предоставление недостоверной информации о цене товара - прямой обман потребителей.

ОПЛАТА ТОВАРОВ, РАБОТ (УСЛУГ) ЧЕРЕЗ БАНКОВСКИЙ ТЕРМИНАЛ

Сегодня сложно себе представить жизнь современного человека без пластиковых карт. Это своеобразный кошелек, с которого можно снимать деньги или пополнять его. И для того, чтобы не быть обманутым, нужно владеть следующей информацией.

Деятельность по приему платежным агентом денежных средств, направленных на исполнение денежных обязательств физического лица перед поставщиком по оплате товаров, работ и услуг (оплата через платежные терминалы), регулируется Федеральным законом от 03.06.2009 №103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами».

Согласно п. 13 ст. 4 названного закона платежный агент при приеме денежных средств обязан обеспечить плательщиков в каждом пункте следующей информацией:
- адреса мест приема платежей;

- наименования и места нахождения оператора по приему платежей и платежного субагента в случае приема платежа платежным субагентом, а также их идентификационных номеров налогоплательщика;

- наименования поставщика и реквизитов договора об осуществлении деятельности по приему платежей физических лиц между оператором по приему платежей и поставщиком, а также реквизитов договора об осуществлении деятельности по приему платежей физических лиц между оператором по приему платежей и платежным субагентом в случае приема платежа платежным субагентом;

- размера вознаграждения, уплачиваемого плательщиком оператору по приему платежей и платежному субагенту в случае приема платежа платежным субагентом, в случае взимания вознаграждения;

- способов подачи претензий;

- номеров контактных телефонов поставщика и оператора по приему платежей, а также платежного субагента в случае приема платежа платежным субагентом;

- адресов и номеров контактных телефонов федеральных органов исполнительной власти, уполномоченных Правительством Российской Федерации на проведение государственного контроля (надзора) за приемом платежей.

Прием платежным агентом денежных средств должен быть подтвержден в момент осуществления платежа выдачей кассового чека, соответствующего требованиям законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и содержащего следующие обязательные реквизиты:

1. наименование документа - кассовый чек;

2. наименование оплаченного товара (работ, услуг);

3. общую сумму принятых денежных средств;

4. размер вознаграждения, уплачиваемого плательщиком, в случае его взимания;

5. дату, время приема денежных средств, номера кассового чека и контрольно-кассовой техники;

6. адрес места приема денежных средств;

7. наименование и место нахождения платежного агента, принявшего денежные средства, и его идентификационный номер налогоплательщика;

8. номера контактных телефонов поставщика и оператора по приему платежей, а также платежного субагента в случае приема платежа платежным субагентом.

Все реквизиты, напечатанные на кассовом чеке, должны быть четкими и легко читаемыми в течение не менее шести месяцев.
В соответствии со ст. 37 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей», ст. 3 Федерального закона «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами» обязательство физического лица по оплате товаров (работ, услуг) перед поставщиком считается исполненным в размере внесенных платежному агенту денежных средств, за исключением вознаграждения, с момента их передачи платежному агенту (т.е. внесения в терминал).

В случаях, если платеж по каким-либо причинам не поступил, необходимо обращаться с официальной письменной претензией в адрес организации – платежного агента, с приложением копий платежных документов, подтверждающих требования потребителя.

Если возникший имущественный спор в добровольном порядке урегулировать не удается, потребитель имеет право в соответствии со ст. 11 ГК РФ обратиться за защитой своих прав в судебные органы.

В соответствии со ст. 7 Федерального закона от 22 мая 2003 г. N 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» органом, уполномоченным контролировать порядок применения контрольно-кассовой техники, в том числе в составе платежных терминалов при осуществлении расчетов с использованием наличных денежных средств, является Федеральная налоговая служба.

ЕСЛИ ПОТРЕБИТЕЛЬ СЛУЧАЙНО ПОВРЕДИЛ ТОВАР В МАГАЗИНЕ

Случайная (не умышленная) порча принадлежащего магазину товара, находящегося на его территории, до момента оплаты является риском случайной гибели имущества. Риск случайной гибели или порчи товара переходит к потребителю одновременно с возникновением у него права собственности. В соответствии со ст. 211 Гражданского кодекса РФ риск случайной гибели или случайного повреждения несет его собственник (магазин), если иное не предусмотрено договором. До оплаты товара потребителем на кассе, собственником является магазин.

Однако ст. 1064 Гражданского кодекса РФ предусмотрено, в случае причинения ущерба имуществу, собственник имеет право потребовать от виновного лица оплаты его стоимость в полном объеме. Если вы разобьете товар по своей вине, вам придется оплатить данное недоразумение. Но если же вина магазина очевидна - закон на вашей стороне.

Риск случайного повреждения товара возлагается на магазин в случае его повреждения вследствие неправильной выкладки в торговом зале, если в торговом зале узкие проходы, если товар расположен на стеллаже неустойчиво, если в магазине мокрый пол.

Если же администрация магазина будет требовать оплатить товар, а Вы считаете, что товар поврежден не по Вашей вине, обратитесь к представителю продавца с требованием о проведении расследования по факту повреждения товара, требуйте книгу жалоб и оставьте в ней запись о случившемся. При этом необходимо также потребовать у администрации составить акт о порче товара, заручитесь поддержкой свидетелей. Магазин должен доказать, что товар поврежден именно по Вашей вине.

При несогласии потребителя с требованием магазина о возмещении ущерба, спор о причинах, в результате которых поврежден товар, разрешается в претензионном и судебном порядке.


ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ ПОТРЕБИТЕЛЮ ПРИ ПОКУПКЕ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ

В современных ювелирных магазинах сегодня можно приобрести изделия, изготовленные как из драгоценных металлов, так и из их сплавов с использованием различных видов художественной обработки, со вставками из драгоценных, полудрагоценных, поделочных камней и других материалов природного или искусственного происхождения или без них (далее - ювелирные изделия).

Особенности продажи таких изделий прописаны в Правилах продажи отдельных видов товаров, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 N 55.
Продажа изделий, изготовленных из драгоценных металлов (золото, серебро, платина, палладий) и их сплавов с использованием различных видов художественной обработки, со вставками из драгоценных (бриллианты, сапфиры, рубины, изумруды, александриты и жемчуг), полудрагоценных, поделочных камней и других материалов природного или искусственного происхождения или без них, применяемых в качестве различных украшений, предметов быта, культа и (или) для декоративных целей, выполнения ритуалов и обрядов, а также изготовленных из драгоценных металлов памятных, юбилейных и других знаков и медалей, осуществляется только при наличии на этих изделиях оттисков государственных пробирных клейм РФ, а также оттисков именников изготовителей (для изделий российского производства) (п.61 Правил продажи отдельных видов товаров). Продажа ограненных бриллиантов, изготовленных из природных алмазов, и ограненных изумрудов осуществляется только при наличии сертификата на каждый камень или набор (партию) продаваемых камней. Следующим пунктом данных Правил (п.62) установлен объем информации, которую продавцы ювелирных изделий, помимо прочего, должны доводить до покупателей:

- сведения о пробах;

- извлечения из стандартов о порядке клеймения изделий и сертификации ограненных природных драгоценных камней;

- изображения государственных пробирных клейм РФ.

Перед тем как попасть на прилавок, изделия из драгоценных металлов и драгоценных камней должны пройти предпродажную подготовку: осмотр и разбраковку; проверку наличия на них оттисков государственного пробирного клейма РФ и именника изготовителя (для изделий российского производства) или сертификатов, а также сохранности пломб и ярлыков; сортировку по размерам.

Ювелирные изделия группируются по их назначению (кольца, серьги, цепочки и т.п.). Каждое изделие должно иметь ярлык с указанием его наименования и изготовителя, вида драгоценного металла, артикула, пробы, массы, вида и характеристики вставок из драгоценных камней, цены изделия (цены за 1 грамм изделия без вставок из драгоценных камней и при необходимости - из серебра), а также индивидуальную упаковку.

Покупатель вправе потребовать от продавца, чтобы тот в его присутствии провел взвешивание приобретенного изделия. В случае когда в целях проверки правильности маркировки изделия, в том числе веса, требуется снятие ярлыка, составляется акт с последующим указанием номера акта на ярлыке - дубликате магазина. Ярлык изготовителя сохраняется и навешивается на изделие вместе с дубликатом.

При продаже ювелирного изделия продавец должен выдать покупателю товарный чек, в котором указывается наименование товара и продавца, проба, вид и характеристика драгоценного камня, артикул, дата продажи и цена товара, а также имеется подпись лица, непосредственно осуществляющего продажу товара.

Если покупатель приобретает ограненные природные драгоценные камни, то, помимо товарного чека, продавец должен вручить ему соответствующие сертификаты.

Несоблюдение перечисленных выше требований грозит торговой организации административным штрафом по ст.19.14 КоАП РФ: для должностных лиц - от 10 до 15 тыс. руб., для юридических лиц - от 30 до 50 тыс. руб. 

О НЕКОТОРЫХ АСПЕКТАХ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ФИНАНСОВЫХ УСЛУГ

В сфере финансовых услуг в настоящее время остро стоит проблема потребительского кредитования. Рассмотрим вопрос о комиссионных сборах, взимаемых банками при кредитовании граждан.

Комиссия – сумма, которую взимает банковская организация в качестве платы за те или иные оказанные услуги. Денежные суммы списываются со счета клиента, либо оплачиваются наличными в кассе банков.

Банковские комиссии взимаются кредитными организациями за рассмотрение заявления на получение кредита, выдачу займа, открытие и ведение ссудного счета, досрочное погашение кредита, за снятие наличных денежных средств в банкоматах и кассах, за прием наличных денежных средств через кассу банка, за безналичное перечисление денежных средств с банковского специального счета и т.д. Размер комиссии бывает разным и может в среднем составлять от 0,1 до 2% от суммы кредита.

Проблема дополнительных платежей не оставляет потребителей равнодушными.

В ходе проведения проверок по обращениям потребителей выявляется ряд нарушений законодательства о защите прав потребителей при кредитовании граждан.

Так, кредитные организации предоставляют неполную или недостоверную информацию об услугах кредитования и их исполнителях, включают в кредитные договоры условия, ущемляющие права потребителей, навязывают им дополнительные («сопутствующие») услуги (например, без уплаты предусмотренных банком комиссий кредит потребителю не выдается, следовательно, приобретение услуги по кредитованию обусловлено приобретением иных услуг), не соблюдают процессуальные права граждан.

Кроме того, в договоры потребительского кредитования включаются условия, предоставляющие банкам право в одностороннем порядке отказаться от исполнения обязательств по договорам в непредусмотренных законом случаях, изменить процентную ставку, досрочно требовать возврата суммы кредита, устанавливаются различные комиссии, заемщикам навязываются невыгодные для них условия договоров, выражающиеся в обязательном страховании жизни у конкретных страховых организаций и т.д.

Однако в отношениях между банком и гражданином одностороннее изменение условий и односторонний отказ банка от исполнения обязательств по кредитному договору не допускается. Обязанность заемщика страховать свою жизнь не предусмотрена законодательством. Установление дополнительных платежей по кредитному договору, не предусмотренных действующим законодательством, является ущемлением прав потребителей.

Согласно положениям п.1 ст.16 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» условия договора, ущемляющие права потребителей по сравнению с правилами, установленными законами или иными правовыми актами Российской Федерации в области защиты прав потребителей, признаются недействительными.

Уплаты комиссий вполне реально избежать, равно как и сократить их размер. Например, можно подыскать кредитную организацию с более лояльными условиями.

Бывает, что тарифы банков могут изменяться уже впоследствии, во время действия кредитного договора. Некоторые банки несвоевременно сообщают об увеличении тарифов. Для защиты своих нарушенных прав необходимо обратиться в банк с требованием о получении выписки с расшифровкой по операциям со счетом и сверить выписку с кредитным договором. В случае выявления несоответствий надо обратиться в кредитную организацию с претензией о возмещении причиненных убытков. В соответствии со ст. 31 Закона РФ «О защите прав потребителей» время рассмотрения такого обращения составляет 10 дней.

В случае отказа кредитной организации удовлетворить заявленное Вами требование, Вы вправе обратиться с исковым заявлением в суд, изложив все свои требования к кредитной организации, в том числе и требование о возмещении морального вреда, так как по общему правилу, закрепленному п. 1 ст. 11 Гражданского кодекса Российской Федерации, защита нарушенных гражданских прав осуществляется судом. Аналогичное положение закреплено п. 1 ст. 17 Закона РФ «О защите прав потребителей».

При заключении кредитных договоров необходимо внимательно изучать предлагаемые условия, подписываемые документы. Условия кредитования неодинаковы во всех банках, в том числе и размер комиссионных сборов. Требуйте предоставления всех необходимых Вам сведений, не стесняйтесь задавать вопросы работникам кредитных организаций, оценивайте, какое предложение является наиболее выгодным. Обязательно сохраняйте договор и документы, подтверждающие оплату кредита. После выплаты кредита рекомендуем получить справку в банке, подтверждающую исполнение со стороны потребителя обязательств по договору. 

 

ПОРЯДОК ОКАЗАНИЯ ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ УСЛУГ

Физкультурно-оздоровительная услуга (далее - спортивные услуги) – деятельность исполнителя по удовлетворению потребностей потребителя в поддержании и укреплении здоровья, физической реабилитации, а также проведении физкультурно-оздоровительного и спортивного досуга.

Спортивные услуги и условия обслуживания потребителей должны быть безопасными для жизни, здоровья и имущества потребителей и окружающей среды.
Спортивное оборудование, снаряжение и инвентарь должны соответствовать требованиям безопасности, установленным в нормативной документации на них, и использоваться в соответствии с правилами, изложенными в эксплуатационной документации предприятия изготовителя. На спортивный инвентарь импортного производства, применяемый при оказании спортивных услуг, должны быть сопроводительные (эксплуатационные) документы на русском языке.
Поступают обращения граждан с жалобами на отказ фитнес-клубов возвратить денежные средства за не оказанные спортивные услуги.

В соответствии со ст. 32 Закона РФ «О защите прав потребителей» потребитель вправе отказаться от исполнения договора об оказании услуг в любое время при условии оплаты исполнителю фактически понесенных им расходов, связанных с исполнением обязательств по данному договору. Потребитель вправе потребовать представление ему документальных доказательств того, что в связи с его отказом от договора фитнес-клуб понес расходы.
До заключения договора исполнитель обязан предоставить потребителю информацию об услугах своевременно и в объеме, обеспечивающим возможность их правильного выбора.

В соответствии с требованиями ГОСТ Р 52024-2003 «Услуги физкультурно-оздоровительные и спортивные. Общие требования» потребителям спортивных услуг должна предоставляться следующая информация о физкультурно-оздоровительной и спортивной организации: 

- перечень оказываемых услуг, 

- условия оказания услуг, 

- перечень необходимых документов для получения выбранного вида услуг,

- медицинские противопоказания для соответствующего вида услуг, 

- правила поведения в физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружениях, 

- правила поведения граждан во внештатных ситуациях, 

- место нахождения пункта медицинской помощи, 

- соблюдение правил технической безопасности, 

- квалификация обслуживающего персонала, 

- правила поведения на территории спортивных сооружений с целью исключения дисциплинарных нарушений и снижения риска травматизма при оказании услуги.

Если потребителю не представлена возможность незамедлительно получить при заключении договора информацию об услуге, он вправе потребовать от исполнителя возмещения убытков, причиненных необоснованным уклонением от заключения договора, а если договор заключен, в разумный срок отказаться от его исполнения и потребовать возврата уплаченной суммы и возмещения других убытков.
Потребитель также вправе отказаться от исполнения договора, если им обнаружены существенные недостатки оказанной услуги или иные существенные отступления от условий договора.

