
07 августа 2024 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Для обсуждения на заседание вынесено 7 вопросов о взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; из них 6 по результатам информаций должностных лиц. По итогам обсуждения принято 7 постановлений.                                               

На рассмотрение в Комиссию поступило 11 материалов, из них 6 в отношении законных представителей, 5 – в отношении несовершеннолетних.
Заслушано 6 законных представителей, которые признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних); из них 2-ум вынесено предупреждение, 4-рым наложено штрафов на общую сумму 2000,00 руб. 
	В отношении 4 несовершеннолетних поступило 5 материалов, меры воздействия к несовершеннолетним применены. В отношении 1 несовершеннолетней разработан комплекс мер, направленный на устранение психологических барьеров на пути к адаптации в условиях образовательного процесса и внеурочной деятельности; профилактику и разрешение конфликтных ситуаций. Принято решение акцент в работе с несовершеннолетней сместить на развитие социальной активности, в том числе гражданско-патриотическое воспитание через включение в мероприятия (конкурсы, акции и др.), участие в реализации детско-взрослых социальных проектов; развитие духовно-нравственных ценностей путем вовлечения в деятельность клубов по интересам, организацию экскурсий, посещение выставок, встречи с «интересными людьми» и др.; воспитание ценностного отношения к здоровому образу жизни через включение в мероприятия, способствующие формированию мотивации сохранения и укрепления здоровья, а также через организацию двигательной активности (соревнования, секции, игры и др.). Руководителю общеобразовательного учреждения рекомендовано закрепить наставника из числа успешных, авторитетных людей учреждения.


Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 21 августа 2024 года.




[bookmark: _GoBack]Секретарь заседания          						             М.Г. Максименко
