
03 сентября 2025 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав 
администрации Дальнереченского городского округа.

В целях защиты прав несовершеннолетних, координации работы субъектов профилактики, направленной на выведение семьи из кризисной ситуации, на комиссии рассмотрена информация Дальнереченского муниципального района в отношении семьи, прибывшей на территорию округа. Законный представитель замечен в злоупотреблении алкогольными напитками, в безответственном отношении к воспитанию и содержанию детей, на основании данных фактов руководителям поручено организовать мероприятия, направленные на предупреждение нахождения несовершеннолетних в социально опасном положении. 
На рассмотрение в Комиссию поступило 14 материалов, из них 10 в отношении родителей/законных представителей.
По результатам рассмотрения административных протоколов родители/законные представители признаны виновными, вынесены предупреждения 2-ум родителям по факту нахождения несовершеннолетних в ночное время после 23:00 часов без сопровождения родителей (лиц, их замещающих), иных совершеннолетних близких родственников, чем нарушена ст. 7 (2) ЗПК № 217-КЗ от 29.12.2004 «О защите прав ребенка в Приморском крае». Родители не предпринимала необходимых мер для обеспечения безопасности жизни и здоровья своего детей.
Остальным наложены штрафы на общую сумму 2200 рублей по факту неисполнения обязанностей по содержанию, воспитанию, защите прав и интересов несовершеннолетних.
Также в отношении несовершеннолетних поступили и рассмотрены материалы: 
2- за оскорбление, унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме;
1 – бродяжничество;
2 – нанесение побоев.

Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 17 сентября 2025 года.
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