
06 апреля 2016 г. состоялось 6-ое заседание
комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
администрации Дальнереченского городского округа.
 

Комиссия утвердила «Комплексный межведомственный план мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, жестокого обращения, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории Дальнереченского городского округа на 2016 – 2020гг.». Принято постановление от 06.04.2016 г. № 12/6. 
Было рассмотрено «Представление Дальнереченской межрайонной прокуратуры от 11.03.2016 г. «Об устранении нарушений Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», в связи с чем отменено  Постановление от 25.03.2013г. № 6/1 комиссии  «Порядок межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в администрации Дальнереченского городского округа». Утвержден новый «Порядок межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, осуществляющих свою деятельность на территории Дальнереченского городского округа, по выявлению семейного неблагополучия, организации работы с семьями, находящимися  в социально-опасном положении», приняты постановления. Также комиссией сделан  запрос об организации и проведенной работе с семьями, в которых родители были лишены/ограничены родительских прав, в отделение сопровождения семьи при КГБУСО «Дальнереченский СРЦН «Надежда»  и в отдел по Дальнереченскому ГО и МР департамента труда и социального развития Приморского края, о предоставлении индивидуальных планов профилактической работы в отношении указанных лиц, планов социальной реабилитации, включающие психологическую помощь, подтверждающие систематическую целенаправленную и плановую работу с данными семьями.
Рассмотрен вопрос «Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики». По итогам работы 1-го квартала 2016г. заслушали информацию Павленко С.А., директора КГБУСО «Дальнереченский СРЦН «Надежда»,  о работе отделения сопровождения семьи  по вопросу «Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики.  По итогам работы 1-го квартала 2016г», которая отметила, что по состоянию на 01.04.2015г  в отделении сопровождения семьи по Дальнереченскому городскому округу на учете состоит 28 социально-опасных семей, в них проживает 57 несовершеннолетних. Специалисты по работе с семьей проводят большую работу с семьями и несовершеннолетними: рейды (58 семей, в них 110 детей), консультации психологов и специалистов по работе с семьей, по вопросам получения различных льгот, пособий; гражданско-правовой  ответственности; коррекции детско-родительских отношений; получении услуг центров для реабилитации несовершеннолетних; гармонизации внутрисемейных отношений, диагностическая, профилактическая и коррекционная работа с детьми и их родителями. Специалисты отделения сопровождения семьи осуществляют социальный патронаж – в 1 квартале 2016г. осуществлено 144  посещения  семей.  За период с 01.01.2016г.  по настоящее время на учет поставлены 2 семьи, как семьи, находящиеся в социально-опасном положении, семьи сняты с профилактического учета – 2 семьи. Отделение работает также с  семьями, состоящими на сопровождении как находящихся в социально опасном положении,  в специалистами отделения продолжает вестись профилактическая работа, направленная на возвращение несовершеннолетней в кровную семью. 
Заслушали информацию Ивахненко С.Ю., инспектора отделения учета выплат и реализации социальных программ отдела по Дальнереченскому ГО и МР департамента труда и социального развития Приморского края, которая  отметила, что за истекший период с 2016 года обследовано 57 семей, в них 97 детей, в течение 1 квартала 2016 года выявлено и направлено на реабилитацию в КГБУСО СРЦН «Надежда»:
-  детей в возрасте от 3-х до 18 лет, нуждающихся в социальной реабилитации  18 несовершеннолетних, в том числе 7 детей из семей проживающих в социально опасном положении 
-  по личному заявлению  несовершеннолетних или их законных представителей в КГБУСО СРЦН «Надежда», с целью предоставления социальных услуг, обратилось 15 человек,  из них 3 ребенка из семей, проживающих в социально опасном положении. 
Получателями мер социальной поддержки является  18  семей, в них проживают 43 ребенка. С 10.03.2016г. по 31.03.2016г. специалисты  Отдела  приняли участие в проведении месячника по профилактике и выявлению жестокого обращения с детьми Дальнереченского городского округа. В рамках указанной работы специалистами отдела проведен ряд мероприятий: совместно с  руководителями и социальными педагогами школ проведено 4 рейдовых мероприятия по обследованию семей, с целью  выявления несовершеннолетних в СОП и выявления случаев жестокого обращения с детьми. Обследовано 21 семья, в них 36 несовершеннолетних, в том числе 11 семей, находящихся в социально опасном положении, в них 19 детей. Случаев  выявления жестокого обращения с детьми и обеспечению возможности анонимного или прямого сообщения по телефону, звонков от подростков и их родителей в отдел не поступало. По итогам заслушанной информации принято постановление.
Комиссией  была снята с профучета 1 семья, состоящая на учете как социально-опасная, основание: родители лишены родительских прав. А также 1 семья поставлена на профилактический учет в органах и учреждениях системы профилактики Дальнереченского городского округа постановлением от 06.04.2016 г., где мать ненадлежаще исполняет родительские обязанности.  
       На комиссии были рассмотрены материалы, поступившие в комиссию -административных протоколов -14; отказных материалов в отношении несовершеннолетних  - 13.
Рассмотрены и признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ, наложены административные взыскания на родителей в виде: предупреждения- 2; штрафа  на сумму 2200 рублей.
Рассмотрены и признаны виновными:
-  в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.13 КоАП РФ  (заведомо ложный вызов специализированных служб, а именно сделала сообщение в Дежурную часть МО МВД России «Дальнереченский» ) несовершеннолетняя, ей наложено административное взыскание в виде штрафа в размере1000,00 руб. (по данному материалу вынесено определение "О взыскании административного штрафа, наложенного на несовершеннолетнего, с его родителей (законных представителей)";
- по материалу, предусмотренному ч.1 ст. 6.10 КоАП РФ (вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной продукции), наложено административное взыскание в виде штрафа в размере 2000,00 руб.; 
- за административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст. 6.24 КоАП РФ (нарушение установленного Федерального закона о запрете курения табака на отдельных территориях, в помещениях и объектах, п. 1 ст. 12 Федерального закона от 23.02.2013 г. № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»), наложено  двум учащимся КГАПОУ «ПТК» административное взыскание в виде штрафа в размере 500,00 руб. (по данному материалу вынесено определение "О взыскании административного штрафа, наложенного на несовершеннолетнего, с его родителей (законных представителей)"   
- в отношении двух несовершеннолетних поступило  Определение об отказе производства по делу об административном правонарушении по факту мелкого хулиганства,  в связи с тем, что несовершеннолетние не достигли возраста, с которого наступает административная ответственность, комиссия постановила: на основании ст.18 «Положения о комиссии» вынести строгий выговор  несовершеннолетнему; на основании ст.19 «Положения о комиссии» вынести предупреждение законному представителю несовершеннолетнего. 
Другому несовершеннолетнему на основании ст.18 «Положения о комиссии» вынести предупреждение  и поставить его на профилактический учет в (ПДН) ОУУП И ПДН МО МВД РФ «Дальнереченский»
[bookmark: _GoBack]             В отношении 2 несовершеннолетних по факту самовольного ухода были рассмотрены материалы и вынесено предупреждение.
              Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 20 апреля 2016 г.
           
Секретарь заседания комиссии                                                                           М.Г. Максименко


