
26 октября 2022 года
состоялось  заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

В повестке заседания на обсуждение членов Комиссии было вынесено 9 координационных вопросов, из них наиболее актуальные:
1. Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики, по итогам   3-го квартала 2022 года. 
2. Итоги реализации «Плана по обеспечению безопасности пребывания несовершеннолетних на водных объектах на территории Дальнереченского городского округа на 2022 год».
3. Занятость несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, в кружках и секциях по интересам и меры по вовлечению их в учреждения дополнительного образования, детские и молодежные общественные объединения. 
4. О подготовке и проведении акции, приуроченной к Всероссийскому дню правой помощи детям, направленной на оказание правовой помощи и формированию правовой грамотности.
5. О рассмотрении предложений в дорожную карту по защите прав несовершеннолетней К.
6. Предложения о жизнеустройстве несовершеннолетних Ф., находящихся в социально опасном положении.

В ходе обсуждения вопроса «Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики, по итогам   3-го квартала 2022г.», члены Комиссии отметили положительные изменения в семьях, признанных находящимися в социально опасном положении. В связи с устранением причин, послуживших признанием семей, находящимися в социально опасном положении, рассмотрен вопрос о признании данных семей, утратившими статус «семья, находящаяся в социально опасном положении».
С КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» налажено взаимодействие по факту своевременного направления информации в ОВД о фактах, свидетельствующих о совершении преступлений в отношении несовершеннолетних, включая преступления против половой неприкосновенности.
Преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ, а также совершения преступлений   против половой неприкосновенности несовершеннолетних со стороны лиц, проживающих совместно с несовершеннолетними на территории Дальнереченского городского округа не выявлено. 
Отмечено, что в целях проверки противопожарного состояния жилого фонда Дальнереченского городского округа и усиления профилактической работы с населением по соблюдению противопожарной безопасности, необходимо в период с 01.11.2022г. по 07.11.2022г. на территории округа провести межведомственные рейды совместно с ОНДиПР по г. Дальнереченску и Дальнереченскому МР в семьи, проживающие в домах с печным отоплением:
В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям, направленной на правовое информирование и консультирование родителей, опекунов, попечителей и, конечно, детей, необходимо запланировать и провести на территории округа в период с 14.11.2022 по 23.11.2022 мероприятия, направленные на предоставление бесплатной юридической помощи в образовательных организациях (детских садах, школах, учреждениях дополнительного образования) в виде бесед, лекций, правовых часов, викторин. В рамках предстоящих мероприятий рекомендуем организовать консультационные пункты в помещении отдела опеки и попечительства Дальнереченского ГО и отдела по Дальнереченскому ГО и МР департамента труда и социального развития Приморского края. Для проведения указанных мероприятий предлагаем привлечь нотариусов, адвокатов, специалистов отдела судебных приставов по ДГО и ДМР УФССП России по Приморскому, СО по г.Дальнереченску СУ СК России по Приморскому краю, отдела ЗАГС администрации Дальнереченского городского округа, а также представителей правоохранительных органов, находящихся на территории Дальнереченского городского округа.
       По результатам обсуждения принято постановление.

В ходе обсуждения вопроса «Итоги реализации «Плана по обеспечению безопасности пребывания несовершеннолетних на водных объектах на территории Дальнереченского городского округа», члены комиссии отметили, что профилактическая работа служб системы профилактики была организована и проведена в летний период 2022 года удовлетворительно, в рамках полномочий субъектов профилактики.
Отмечено, что необходимо организовать работу по объектам, представляющим угрозу жизни и здоровью несовершеннолетним, находящимся на них. По результатам обсуждения принято постановление.


По третьему вопросу «Занятость несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, в кружках и секциях по интересам и меры по вовлечению их в учреждения дополнительного образования, детские и молодежные общественные объединения».
По состоянию на 01 октября 2022г. на учете в КДН и ЗП ДГО и (ПДН) ОУУП и ПДН МО МВД «Дальнереченский» состоит 18 несовершеннолетних; из них учащихся МБОУ – 8, учащихся КГА ПОУ «ПТК» – 9, учащихся «КГОБУ Ракитненская КШИ» Дальнереченского МР – 1.
Анализируя информацию о занятости в кружках и спортивных секциях учащихся образовательных учреждений Дальнереченского городского округа, состоящих на профилактическом учете, Комиссия отмечает, что в образовательных учреждениях города Дальнереченска организована и проводится работа, направленная на вовлечение несовершеннолетних в кружки и спортивные секции. Согласно мониторингу, кружки и секции учреждений дополнительного образования при МБОУ посещает 0,75 % несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете. По результатам обсуждения принято постановление.

По четвертому вопросу «О подготовке и проведении акции, приуроченной к Всероссийскому дню правой помощи детям, направленной на оказание правовой помощи и формированию правовой грамотности». Решение: организовать и провести на территории округа в период с 14.11.2022 по 23.11.2022, в рамках Всероссийского дня правой помощи детям, информационно-просветительские мероприятия в виде: лекций, семинаров; консультаций по темам, связанным с реализацией примирительных процедур и процедур медиации в отношении детей, в том числе совершивших общественно опасные деяния, но не достигших возраста, с которого наступает уголовная ответственность.

На рассмотрение в Комиссию поступило:
8 административных протоколов; 
из них по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ – 5 (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних),
3 - по ст.20.22 (нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ….)
 Законные представители признаны виновными в совершении правонарушений. По результатам рассмотрения дел вынесено 3 предупреждения; 5-рым наложены штрафы на общую сумму 5000,00 рублей.
[bookmark: _GoBack]В отношении несовершеннолетних рассмотрены определения: по факту управления техсредством без права управления; и по факту нанесения побоев.
	Заслушано 3-ое несовершеннолетних по факту самовольного ухода из дома, один несовершеннолетний поставлен на профилактический учет, так как ранее уже уходил из дома.
Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 09 ноября  2022 г.



Ответственный секретарь КДНиЗП ДГО				                          М.Г. Максименко

