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комиссией по оценке эффективности организации системы антимонопольного комплаенса в администрации Дальнереченского городского округа
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Доклад 
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в администрации Дальнереченского городского округа за 2024 год

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2 017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» (с последующими изменениями), распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», распоряжением  Губернатора Приморского края от 28.02.2019 г. № 52 – рг «О мерах по созданию и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Приморского края», в администрации Дальнереченского городского округа (далее - Администрация) создана система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
Постановлением администрации Дальнереченского городского округа от 12.08.2020г. № 671 утверждено Положение об организации в администрации Дальнереченского городского округа системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) (далее - Положение). 
Также, распоряжением администрации Дальнереченского городского округа от 15.01.2024г. №9-ра утверждены карта (паспорт) комплаенс-рисков и план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2024 год.
Для осуществления оценки эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации постановлением администрации Дальнереченского городского округа от 15.01.2024г. № 24-па создана Комиссия по оценке эффективности организации  системы антимонопольного комплаенса.
Согласно положения, общий контроль за организацией и функционированием в администрации Дальнереченского городского округа антимонопольного комплаенса осуществляется главой Дальнереченского городского округа. Функции уполномоченного подразделения, связанные  с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса, распределяются между структурными подразделениями Администрации и муниципальными казенными учреждениями Дальнереченского городского округа (далее – МКУ).
Для обеспечения свободного доступа к материалам антимонопольного комплаенса, все НПА размещены на официальном сайте Дальнереченского городского округа в разделе «Антимонопольное законодательство» по ссылке:
 http://dalnerokrug.ru/otdel-ekonomiki-i prognozirovaniya/antimonopolnoe-zakonodatelstvo.html  
В целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства в деятельности Администрации за 2024 год проведен анализ наличия предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел УФАС по Приморскому краю в отношении Администрации.
Анализ проектов НПА администрации на предмет соответствия их антимонопольному законодательству осуществлялся в рамках проведения антикоррупционной экспертизы, которая проводилась должностными лицами (разработчиками проекта) и правовым отделом Администрации, в целях исключения положений, противоречащих нормам антимонопольного законодательства на стадии разработки проектов НПА, договоров, соглашений, подготовленных структурными подразделениями Администрации и муниципальных учреждений. 
Исчерпывающий перечень НПА, с приложением текстов, размещен на официальном сайте Дальнереченского городского округа. 
В связи с отсутствием замечаний и предложений от организаций и граждан сделан вывод о соответствии НПА антимонопольному законодательству.
Также, проводилась процедура оценки регулирующего воздействия  по 11 проектам НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. В ходе проведения публичных консультаций замечания в части нарушения антимонопольного законодательства не поступали. По 4 действующим НПА проведена экспертиза. В процессе проведения экспертизы замечаний не поступило. По результатам публичных консультаций даны положительные заключения об экспертизе МНПА.
Информация о проведении оценки регулирующего воздействия по проектам НПА и экспертизе МНПА размещена в открытом доступе на Интернет-портале Приморского края по ссылке http://www.regulation-new.primorsky.ru/, а также на сайте администрации Дальнереченского городского окруна в разделе «Оценка регулирующего воздействия проектов НПА» по ссылке http://dalnerokrug.ru/otsenka-reguliruyushchego-vozdejstviya.html. 
В целях профилактики нарушений требований антимонопольного законодательства мероприятия «дорожной  карты» по снижению комплаенс-рисков проводились в течение года на постоянной основе.
В 2024 году 22 муниципальных служащих приняли участие в работе семинаров, вебинаров, прошли курсы повышения квалификации по следующим темам:
- «Основы профилактики коррупции»;
- «Эффективное делопроизвлдство и документооборот в организации»;
- «Новые аспекты трудового законодательства, новое и актуальное в работе с персональными данными»;
- «Инвестиционное развитие муниципальных образований»;
- «Управление персоналом»;
- «Земельно-имущественные отношения»;
- «Работник комиссий по вопросам повышения устойчивости функционирования муниципального образования»;
- «Обеспечение безопасности персональных данных»;
- «Мастер в государственном управлении»;
- «Государственное и муниципальное управление»
Также, на постоянной основе в Администрации осуществляется мониторинг и анализ правоприменительной практики антимонопольного законодательства.
По итогам проведения работы в 2024 году в целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства распоряжением администрации Дальнереченского городского округа от 28.12.2024 года № 324-ра утверждены карта (паспорт) комплаенс-рисков и план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2025 год. Указанные документы размещены на официальном сайте Дальнереченского городского округа.
На основании Положения об антимонопольном комплаенсе проведена оценка значений ключевых показателей на предмет достижения результатов, установленных постановлением администрации Дальнереченского городского округа от 12.08.2020 г. № 671 «Об утверждении положения об организации в администрации Дальнереченского городского округа системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)», по итогам которой функционирование антимонопольного комплаенса признано результативным. Все организационно-методические мероприятия по внедрению системы антимонопольного комплаенса в администрации Дальнереченского городского округа выполнены в полном объеме.

