
Отчет о работе межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости в Приморском крае на территорииДальнереченского городского округа

За 1 полугодие 2025 года проведено 6заседаний рабочей группы, на которые были приглашены 67 работодателей. Проведено 5 совместных выездных мероприятия с сотрудниками администрации Дальнереченского городского округа, специалистом по государственному управлению охраной труда, сотрудниками центра занятости населения и МИФНС России № 9 по Приморскому краю, в ходе которого обследованы 62 объекта в сфере услуг. 
С начала 2025 года в результате проведенных мероприятий по снижению неформальной занятости на территории Дальнереченского городского округа количество выявленных лиц, находящихся в неформальных трудовых отношениях составило 202. Из них количество работников, с которыми заключены трудовые договора – 107, зарегистрированы в качестве ИП и самозанятых – 95.
Также на заседаниях рабочей группы работодателям рекомендуется поднять уровень заработной платы до среднеотраслевого уровня.
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