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Вниманию сельхозтоваропроизводителей и всех заинтересованных лиц Дальнереченского городского округа!!!

Министерство сельского хозяйства Приморского края направляет Вам информацию о начале приема АО «РЭЦ» заявок по программе «Государственная поддержка организаций в целях компенсации части затрат, связанных с сертификацией продукции агропромышленного комплекса на внешних рынках», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 25.12.2019 № 1816(письмо АО «Российский экспортный центр» прилагается).
Организации могут получить компенсацию до 90% указанных расходов. К субсидированию принимаются расходы российских экспортеров на оценку соответствия продукции агропромышленного комплекса требованиям, предъявляемым на внешних рынках, проведение ветеринарно-санитарных и фитосанитарных мероприятий, транспортировку, хранение, испытания и утилизацию испытательных образцов. А также на оценку соответствия продукции требованиям, содержащимся во внешнеторговом контракте поставки продукции агропромышленного комплекса на внешние рынки, в том числе на проведение добровольной сертификации для получения сертификатов «халяль» и «кошер».
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