ПРИГЛАШЕНИЕ НА ПРАКТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР
«ПОДГОТОВКА К ПРОВЕРКАМ РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА В 2020 ГОДУ. 
НОВЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И БЕЗОПАСНОСТИ 
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ»
22-23 октября 2020 года, г. Москва, ГК «Космос»
На семинаре будут рассмотрены следующие вопросы:
· Изменения в регулировании контрольно-надзорной деятельности в сельском хозяйстве в 2020 году. Упразднение регионального ветеринарного надзора и возложение полномочий по государственному ветеринарному надзору на Россельхознадзор с 01.01.2020. Федеральный закон от 27.12.2019 №447-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования осуществления федерального государственного ветеринарного надзора». Запрет на обратную передачу функций надзора на уровень регионов. Правила предоставления информации об изъятии животных и (или) продуктов животноводства при ликвидации очагов особо опасных болезней животных. 

· Новое в нормативно-правовом обеспечении ветеринарно-санитарной безопасности. Реализация программы «Реформа контрольно-надзорной деятельности» и изменения в порядке проведения государственного ветеринарного, фитосанитарного, земельного надзора и т.д. Требования к оформлению ветеринарных сопроводительных документов при производстве продукции (Приказы Минсельхоза РФ от 15.04.2019 №193, 194, 195 «О внесении изменений в Перечень подконтрольных товаров, подлежащих сопровождению ветеринарными сопроводительными документами…»). Условия перемещения подконтрольных госветнадзору товаров в связи с регионализацией по заразным болезням животных (Решение о внесении изменений в приложения № 8, 9, 272, 273 и включении приложений 274, 275, 276, 277 к Решению Россельхознадзора об установлении статусов регионов РФ по заразным болезням животных от 20.01.2017). 
· Актуальные вопросы ветеринарно-санитарных мер по обеспечению безопасности пищевой продукции. Требования к производству и реализации продовольственного сырья и пищевой продукции в контексте интеграционных процессов. Обзор требований ТР ТС 015/2011 «О безопасности зерна», ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки», ТР ТС 033/2013 «О безопасности молока и молочной продукции», ТР ТС 034/2013 «О безопасности мяса и мясной продукции». Распоряжение Коллегии ЕЭК от 09.07.2019 №110 «О проекте решения Совета ЕЭК «О внесении изменений в технический регламент Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции" (ТР ТС 021/2011)». ГОСТ 9353-2016 от 1.07.2018 «Пшеница. Технические условия». Система управления качеством продукции на основе принципов ХАССП. 
· Использование электронной ветеринарной сертификации ФГИС «Меркурий». Порядок оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме (ФЗ от 28.12.2017 №431-ФЗ). Прозрачность оборота сырья и продукции, своевременное выявление контрафакта и фальсификата, отзыв из оборота опасной и некачественной продукции. Внедрение электронного ветеринарного сертификата: для хозяйствующих субъектов, органов государственной власти, для конечного потребителя. Расширение списка подлежащих ветеринарной сертификации подконтрольных товаров. Введение второго этапа эВСД. Продление моратория на штрафные санкции, связанные с оформлением эВСД до 01.07.2020. 
· Типичные нарушения и ответственность производителей при несоблюдении норм ветеринарного и фитосанитарного законодательства. Практика плановых и внеплановых проверок Россельхознадзора. Нарушения оформления ветеринарных сопроводительных документов. Отсутствие ограждения территории, санитарных пропускников, дезинфекции помещений, карантинных помещений, навозохранилищ. Нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов и т.д. Административная ответственность (ст. 10.6, 10.7, 10.11, 14.1, 10.8, 14.1, 19 КоАП РФ). Уголовная ответственность (ст.238, 248, 171, 245 УК РФ). ФЗ от 28.12.2017 №429-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О карантине растений». Ст. 7, 10, 14, 17, 19 КоАП РФ.
· Типичные нарушения при оформлении электронных ветеринарных сопроводительных документов и усиление штрафных санкций за ошибки при работе в ФГИС «Меркурий». Работа хозяйствующих субъектов без регистрации во ФГИС, прием продукции с предприятий низшего компартмента, игнорирование занесения актов ветеринарно-санитарной экспертизы, нарушение баланса входящего сырья и вырабатываемой продукции, нарушения при оформлении ветдокументов (отсутствие необходимой информации, ее искажение). Несвоевременное гашение эВСД. Выдача ветсвидетельств на основании исследований, проведенных в неаккредитованных лабораториях. Отсутствие информации о проведении ветеринарно-санитарной экспертизы сырья и о ветеринарном осмотре животных. 
· Контроль экспортируемой сельскохозяйственной продукции в 2020 году. Удвоение экспорта продукции АПК. Указ Президента РФ от 7.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Требования к вывозу и транзиту, предъявляемые к продукции животноводства и растениеводства. Вопросы интеграции информационных систем, позволяющих обеспечить прослеживаемость подкарантинной продукции. 
В СЕМИНАРЕ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ:
· ПРЕДСТАВИТЕЛИ Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор)
· БИТКОВА Людмила Алексеевна - к.ю.н., заведующий кафедрой правоведения ФГБОУ ВО «Российский Государственный Аграрный Университет – МСХА имени К.А. Тимирязева»

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В СЕМИНАРЕ:
Для участия в семинаре необходимо: 1) зарегистрироваться по телефону 8-965-186-89-61  или по

e-mail: mts.zdrav-seminar@mail.ru; 2) получить счет на оплату регистрационного взноса; 3) оплатить счет и передать копию платежного поручения на электронный адрес: по e-mail:
mts.zdrav-seminar@mail.ru
· Возможна оплата регистрационного взноса внесением наличных средств в кассу Института перед началом семинара при условии обязательной предварительной регистрации участника по телефону.

· Регистрационный взнос за участие одного слушателя составляет 38 700 рублей (НДС не облагается).При полной оплате участия до 30 сентября 2020 года действует специальная цена – 35 000 рублей (НДС не облагается). Участие в семинаре в он-лайн режиме – 20 000 рублей.
· Оплата регистрационного взноса обеспечивает: участие в семинаре, комплект учебно-методического материала, обеды и кофе-паузы в ресторанах гостиницы. В случае отказа от участия в семинаре после оплаты регистрационного взноса заявление об отказе необходимо прислать на e-mail: mts.zdrav-seminar@mail.ru
· Начало семинара: 22 октября 2020 г. в 10:00. Продолжительность семинара – 2 дня. Перед началом семинара с 9:30 происходит регистрация прибывших участников (необходимо иметь копию документа об оплате).

· Участникам семинара выдается Удостоверение о повышении квалификации и комплект финансовых документов: договор, счет-фактура, акт выполненных работ, копия образовательной лицензии.

· Институт оставляет за собой право вносить в заявленную программу незначительные изменения.

	МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СЕМИНАРА:

· Семинар будет проходить в конгресс-центре гостиничного комплекса «Космос».

· Адрес: 129366, г. Москва, проспект Мира, д. 150. 

· Проезд: станция метро «ВДНХ», выход из первого       вагона от  центра далее по схеме:
УСЛОВИЯ БРОНИРОВАНИЯ ГОСТИНИЦЫ:

Если Вам необходимо забронировать номер в гостинице «Космос», просим обращаться по телефонам: 8 (495) 234-12-06, 8 (800) 333-00-03 или на сайт:   http://www.hotelcosmos.ru/ 
Участникам семинара предоставляется скидка по промокоду INSTITUT.
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Банковские реквизиты института:

· АНО ДПО «Институт экономики, управления и социальных отношений», ИНН 7718164921, КПП 771801001, р/с 40703810838290101628 в ПАО Сбербанк, к/с 30101810400000000225, БИК 044525225.

СПРАВКИ И ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ СЛУШАТЕЛЕЙ 

ПО ТЕЛЕФОНУ: 8-965-186-89-61

 Ваш менеджер:  Цыбанева Марина Павловна, mts.zdrav-seminar@mail.ru
