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ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта схемы водоснабжения и водоотведения Дальнереченского городского округа на период до 2025 года.

02 февраля  2015 года                                                                             г. Дальнереченск
Место проведения публичных слушаний: конференц-зал администрации Дальнереченского городского округа.

Время: 15: часов.

Присутствовало  27 человек, из них 6 человек оргкомитет:
Черных Александр Алексеевич – первый заместитель главы Дальнереченского городского округа администрации Дальнереченского городского округа, председатель оргкомитета;

- Коваль Андрей Константинович – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации Дальнереченского городского округа, член оргкомитета;

- Болдуй Алла Константиновна – заместитель начальника отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации Дальнереченского городского округа, член оргкомитета;

- Аверкина Светлана Николаевна – главный специалист 1 разряда отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации Дальнереченского городского округа, секретарь оргкомитета;

-  Величко Валентина Владимировна – главный специалист 1 разряда правового отдела администрации Дальнереченского городского округа, член оргкомитета; 

- Иванов Анатолий Павлович – директор ООО «Дальводоконал», член оргкомитета.

Черных А.А., председатель оргкомитета озвучил тему публичных слушаний. 
 
Аверкина С.Н., ведущая публичных слушаний информировала население: публичные слушания проводятся на основании постановления главы Дальнереченского городского округа от 13.01.2015 №1 «О назначении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта схемы водоснабжения и водоотведения Дальнереченского городского округа на период до 2025 года».
15.01.201г. в газете «Дальнеречье» и на официальном сайте Дальнереченского городского округа было размещено  информационное сообщение о проведении публичных слушаний  02 февраля 2015 г. в 15-00 в конференц-зале администрации Дальнереченского городского округа. 

С проектом схемы водоснабжения и водоотведения Дальнереченского городского округа на период до 2025 года можно было ознакомиться на официальном сайте Дальнереченского городского округа http://dalnerokrug.ru, раздел ЖКХ/Схема водоснабжения и водоотведения или по адресу г.Дальнереченск ул.Победы, 13, кабинет №28.

Замечания и предложения по проекту схемы водоснабжения и водоотведения Дальнереченского городского округа на период до 2025 года принимались до 22 января 2015 г. 
На момент проведения слушаний замечаний и предложений в оргкомитет не поступило.
           Предлагаю заслушать доклад по рассмотрению проекта схемы водоснабжения и водоотведения Дальнереченского городского округа на период до 2025 года, а после задавать вопросы. 
Голосовали за данный регламент - единогласно.
           Предлагаю следующий регламент проведения публичных слушаний – время докладчику – до 20 мин., время на вопросы-ответы до 5 мин. 
Голосовали - единогласно.
Слово предоставляется члену оргкомитета Ковалю Андрею Константиновичу.
Коваль А.К. представил доклад по рассмотрению проекта схемы водоснабжения и водоотведения Дальнереченского городского округа на период до 2025 года.
Аверкина С.Н. – вопросы к докладчику?

Житель г. Дальнереченска гр. Нарыжников В.И., будут ли меняться существующие водопроводные сети?

Черных А.А., работы по реконструкции водопроводных сетей ведутся, и в дальнейшем будут производится. 

Житель г. Дальнереченска гр. Нарыжников В.И., стоят ли водопроводные колонки и колодцы, расположенные на территории г. Дальнереченска на балансе администрации? Кто осуществляет контроль за качеством воды?

 Черных А.А., водопроводные колонки и колодцы находятся на балансе. Контроль за качеством воды осуществляет Роспотребнадзор.
Черных А.А. – проинформировал о том, что проект схемы водоснабжения и водоотведения Дальнереченского городского округа на период до 2025 года, разработан согласно правилам разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, которые утверждены постановлением Правительства РФ от 5 сентября 2013 года №782 и предложил передать его главе администрации Дальнереченского городского округа на утверждение.

Аверкина С.Н. – протокол и заключение по публичным слушаниям будут размещены в газете «Дальнеречье» и на официальном сайте Дальнереченского городского округа http://dalnerokrug.ru, раздел ЖКХ/Схема водоснабжения и водоотведения.
Председатель оргкомитета                                                                 А.А. Черных 
Секретарь оргкомитета                                                                       С.Н. Аверкина
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения 

проекта схемы водоснабжения и водоотведения Дальнереченского городского округа на период до 2025 года.

Публичные слушания по рассмотрению проекта схемы водоснабжения и водоотведения Дальнереченского городского округа на период до 2025 года проведены в администрации Дальнереченского городского округа в конференц-зале 02 февраля 2015 года в 15-00 в соответствии с постановлением главы Дальнереченского городского округа от 13.01.2015 №1 «О назначении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта схемы водоснабжения и водоотведения Дальнереченского городского округа на период до 2025 года».
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете  «Дальнеречье», документы размещены на официальном сайте Дальнереченского городского округа http://dalnerokrug.ru, раздел ЖКХ/Схема водоснабжения и водоотведения. 

Организатором публичных слушаний выступил глава Дальнереченского городского округа.  
Сбор замечаний  и предложений по рассматриваемому вопросу осуществлялся в администрации Дальнереченского городского округа до 22 января  2015 г. 
 За период сбора замечаний и предложений не поступило.
 На публичных слушаниях присутствовало 27 граждан Дальнереченского городского округа.

 На основании вышеизложенного, оргкомитет рекомендует главе администрации Дальнереченского городского округа утвердить схему водоснабжения и водоотведения Дальнереченского городского округа на период до 2025 года.
Председатель оргкомитета                                                                            А.А. Черных
Секретарь оргкомитета                                                                              С.Н. Аверкина
