История успеха предприятия «ДолинаУссури»  ИП Шатохин
Предприятие отрылось в  2005 года . В настоящее время занимается производством безалкогольных напитков, газированнной, негазированной  воды расфасованной в емкости от 0,5 литра до 19 литров.
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Используемая скважина № 25024 расположена в 350 м западнее трассы Дальнереченск - Уссурийск, на южной окраине г. Дальнереченска  (п. Аэропорт) Приморского края.  

Скважина расположена в экологически чистом районе Приморского края, поверхность которого покрыта лесом, кустарником, участками с открытыми полянами и опушками, расчленена сетью ложбин и распадков. Предприятие и водозаборная скважина расположены на открытой поляне, по периметру землепользования окруженные с трех сторон лесом и удаленные от населенных пунктов. В непосредственной близости от скважины (35 м северо-восточнее) расположено только здание цеха розлива воды.  Во всех остальных направлениях от скважины на расстоянии более 100 м отсутствуют какие-либо здания и сооружения. Потенциальные источники загрязнения в районе скважины отсутствуют.

Зона санитарной охраны состоит из трех поясов, в каждом из которых установлен специальный режим и определен комплекс мероприятий, исключающих возможностью ухудшения качества воды.

Зона строго санитарного режима представляет собой квадрат со сторонами 60*60 м площадью S=a2=3600 м2 = 0,36 га.

На предприятии ежегодно проводится полное исследование воды в центре сертификации г.Владивостока,, с предоставлением деклараций о соответствии, пройдена процедура ХАССП.
Ежемесячно исследуется вода и напитки в Центре гигиены Приморского края.
Имеются грузовые автомобили для доставки продукции. Доставка осуществляется в города Приморья, включая северные территории , а также Хабаровского края.

На момент открытия цех выпускал 14 наименований продукции, в настоящее время- 43.

Неоднократно за высокое качество продукции ИП Шатохин В.А. награждался дипломами экспертной комиссии на проводимых краевых конкурсах.

В планах предпринимателя – выход на зарубежные рынки сбыта.
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