Прием документов на предоставление из краевого бюджета грантов в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, созданным физическими лицами в возрасте до 25 лет включительно, на финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией проекта в сфере предпринимательской деятельности (2023 год)


ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении конкурса в целях предоставления грантов в форме субсидий из краевого бюджета субъектам малого и среднего предпринимательства, созданным физическими лицами в возрасте до 25 лет включительно, на финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией проекта в сфере предпринимательской деятельности

Порядок предоставления грантов в форме субсидий из краевого бюджета субъектам малого или среднего предпринимательства, включенным в реестр социальных предпринимателей, на финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией проекта в сфере социального предпринимательства, субъектам малого или среднего предпринимательства, созданным физическими лицами в возрасте до 25 лет включительно, на финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией проекта в сфере предпринимательской деятельности от 20.07.2021 № 458-пп (далее - Порядок).
 
Гранты предоставляются 
субъектам малого и среднего предпринимательства Приморского края в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», в целях финансового обеспечения расходов, связанных с реализацией проекта в сфере предпринимательской деятельности. 
За счет гранта могут оплачиваться следующие расходы:
аренда нежилого помещения для реализации проектов;
ремонт нежилого помещения (находящегося в аренде или в собственности субъекта малого и среднего предпринимательства), включая приобретение строительных материалов, необходимых для ремонта помещения, используемого для реализации проектов;
аренда и (или) приобретение оргтехники, оборудования (в том числе инвентаря, мебели), используемого для реализации проектов;
выплата по передаче прав на франшизу (паушальный платёж);
технологическое присоединение нежилого помещения (находящегося в аренде или в собственности субъекта малого и среднего предпринимательства), используемого для реализации проектов, к объектам инженерной инфраструктуры (электрические сети, газоснабжение, водоснабжение, водоотведение, теплоснабжение)
оплата коммунальных услуг и услуг электроснабжения нежилого помещения (находящегося в аренде или в собственности субъекта малого и среднего предпринимательства), используемого для реализации проектов;
оформление результатов интеллектуальной деятельности;
приобретение основных средств, необходимых для реализации проектов (за исключением приобретения зданий, сооружений, земельных участков, автомобилей);
переоборудование транспортных средств для перевозки маломобильных групп населения, в том числе инвалидов;
оплата услуг связи, в том числе информационно-телекоммуникационной сети Интернет;
оплата услуг по созданию, технической поддержке, наполнению, развитию и продвижению проектов в средствах массовой информации и информационно-телекоммуникационной сети Интернет (услуги хостинга, расходы на регистрацию доменных имен в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и продление регистрации, расходы на поисковую оптимизацию, услуги (работы) по модернизации сайта и аккаунтов в социальных сетях);
приобретение программного обеспечения и неисключительных прав на программное обеспечение (расходы, связанные с получением прав по лицензионному соглашению; расходы по адаптации, настройке, внедрению и модификации программного обеспечения; расходы по сопровождению программного обеспечения);
приобретение сырья, расходных материалов, необходимых для производства продукции и (или) оказания услуг;
уплата первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга и (или) лизинговых платежей, уплата платежей по договору лизинга, сублизинга, в случае если предметом договора является транспортное средство, за исключением самоходных машин и других видов техники;
реализация мероприятий по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-2019), включая мероприятия, связанные с обеспечением выполнения санитарно-эпидемиологических требований.
 
Срок проведения конкурса:
26.06.2023 в 9:00 ч — 17.07.2023 до 18:00 ч.
 
Организатор конкурса:
Министерство экономического развития Приморского края (далее - министерство), адрес: 690110, г. Владивосток, ул. Светланская, 22, электронная почта: mineconom@primorsky.ru
 
Результат предоставления гранта:
увеличение победителем конкурса выручки и количества произведенных товаров, работ, оказанных услуг к 31 декабря года, следующего за годом предоставления гранта, по отношению к аналогичному периоду года предоставления гранта.
 
Требования к участникам:
В целях участия в конкурсе субъекты малого и среднего предпринимательства должны соответствовать следующим требованиям на дату не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи документов :
субъект малого или среднего предпринимательства создан физическим лицом до 25 лет включительно (физическое лицо в возрасте до 25 лет (включительно) на момент подачи документов для получения гранта зарегистрировано в качестве индивидуального предпринимателя или в состав учредителей (участников) или акционеров юридического лица входит физическое лицо в возрасте до 25 лет (включительно) на момент подачи документов для получения гранта, доля которого в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью или складочном капитале хозяйственного товарищества превышает 50 процентов либо более 50 процентов голосующих акций акционерного общества) ;
субъект малого и среднего предпринимательства прошел обучение в течение года до момента обращения за получением гранта по направлению осуществления проекта в сфере предпринимательской деятельности, проведение которого организовано Центром поддержки предпринимательства автономной некоммерческой организации «Центр поддержки предпринимательства Приморского края» (далее – ЦПП);
субъект малого и среднего предпринимательства зарегистрирован на территории Приморского края;
субъект малого или среднего предпринимательства не имеет неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, превышающей 3 тыс. рублей;
субъект малого и среднего предпринимательства не имеет просроченной задолженности по возврату в краевой бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами Приморского края, и иной просроченной (неурегулированной) задолженности перед краевым бюджетом;
субъект малого и среднего предпринимательства - юридическое лицо не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником конкурса, другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность субъекта малого и среднего предпринимательства не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, индивидуальный предприниматель не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере субъекта малого и среднего предпринимательства, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе, субъекте малого и среднего предпринимательства
субъект малого или среднего предпринимательства не является иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее – офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
субъект малого и среднего предпринимательства не получал средства из краевого бюджета на основании иных нормативных правовых актов на цели, указанные в пункте 1.2 Порядка
субъект малого и среднего предпринимательства имеет разработанный проект в сфере предпринимательской деятельности, в том числе описание проекта по форме.
Грант предоставляется при условии софинансирования субъектом малого или среднего предпринимательства расходов, связанных с реализацией проекта в сфере предпринимательской деятельности, в размере не менее 25% от размера расходов, предусмотренных на реализацию соответствующего проекта, с расчетного счета субъекта малого или среднего предпринимательства, открытого в кредитной организации.
Максимальный размер гранта не превышает 500 тысяч рублей на одного получателя гранта.
Минимальный размер гранта не может составлять менее 100 тысяч рублей на одного получателя гранта.
 
Условия предоставления грант:
участники конкурса не являются кредитными, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами, участниками соглашений о разделе продукции, не осуществляют предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса, не являются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации;
основной и дополнительный виды деятельности не содержат коды Общероссийского классификатора видов экономической деятельности, предусматривающие производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;
соблюдения субъектом малого или среднего предпринимательства - юридическим лицом запрета на приобретение за счет полученных средств гранта иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий;
согласия субъекта малого или среднего предпринимательства на осуществление министерством проверок соблюдения условий и порядка предоставления грантов, в том числе в части достижения результатов предоставления гранта, а также органами государственного финансового контроля проверок в соответствии со статьей 268.1, 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс);
обязательства субъекта малого и среднего предпринимательства ежегодно в течение трех лет, начиная с года, следующего за годом предоставления гранта, представлять в министерство информацию о финансово-экономических показателях своей деятельности.
 
Перечень представляемых документов для участия:
Для участия в отборе участник представляет в министерство в срок, указанный в объявлении, следующие документы (на бумажном носителе и в электронном виде (на CD-R-диске, флэш-карте или другом электронном носителе информации):
1. заявку по установленной форме
2. выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или индивидуальных предпринимателей по состоянию на дату выдачи налоговым органом справки, но не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи документов для получения гранта;
3. справку налогового органа, подтверждающую отсутствие у субъекта малого или среднего предпринимательства неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, превышающей 3 тысячи рублей, по состоянию на дату выдачи налоговым органом справки, но не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи документов для получения гранта;
4. выписку из реестра дисквалифицированных лиц либо справку об отсутствии запрашиваемой информации, выданные в соответствии с приказом Федеральной налоговой службы от 10 декабря 2019 года № ММВ-7-14/627@ «Об утверждении Административного регламента по предоставлению Федеральной налоговой службой государственной услуги по предоставлению заинтересованным лицам сведений, содержащихся в реестре дисквалифицированных лиц» по состоянию на дату выдачи налоговым органом справки, указанной в настоящем абзаце, но не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи документов для получения гранта;
5. копии учредительных документов и всех изменений к ним (при наличии);
6. описание проекта по форме, утвержденной приказом министерства;
7. предварительную смету проекта с расшифровкой затрат по форме, утвержденной приказом министерства;
9. гарантийное обязательство, подписанное субъектом малого или среднего предпринимательства, о соблюдении требований и условий, предусмотренных подпунктом 1.5.1 пункта 1.5, пунктом 1.10 Порядка
10.документ, подтверждающий прохождение обучения по направлению осуществления проекта в сфере предпринимательской деятельности, проведение которого организовано ЦПП.
11. копию страницы паспорта гражданина Российской Федерации, на которой указана дата рождения физического лица, зарегистрировавшегося в качестве индивидуального предпринимателя или физического лица, который входит в состав учредителей (участников) или акционеров юридического лица..
Участник вправе представить по собственной инициативе документы, указанные в пунктах 2, 3, 4. В случае непредставления участником документов, указанных в пунктах 2, 3, 4, по собственной инициативе министерство в течение трех рабочих дней со дня регистрации заявки запрашивает соответствующую информацию самостоятельно в порядке межведомственного информационного взаимодействия.
 
Порядок подачи заявок и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок
Участник представляет в министерство в срок, указанный в объявлении, заявку и документы на бумажном носителе и в электронном виде (на CD-R-диске, флэш-карте или другом электронном носителе информации), либо в электронном виде (заверенные квалифицированной электронной подписью субъекта малого или среднего предпринимательства) посредством Регионального портала государственных и муниципальных услуг Приморского края (https://gosuslugi.primorsky.ru).
В случае предоставления на бумажном носителе документы представляются лично руководителем (лицом, имеющим право без доверенности действовать от имени субъекта малого или среднего предпринимательства) или через представителя на основании доверенности, в виде одного тома, прошитого и пронумерованного. Количество листов указывается на обороте последнего листа на месте прошивки, подтверждается подписью руководителя организации и скрепляется печатью (при наличии).
Наличие в документах опечаток, подчисток, приписок, зачеркнутых слов и иных не оговоренных в них исправлений, а также повреждений, не позволяющих однозначно истолковывать их содержание, не допускается.
Представленные на конкурс документы не подлежат возврату.
 
Порядок отзыва заявок
Заявка может быть отозвана субъектом малого или среднего предпринимательства до окончания срока приема заявок путем направления соответствующего обращения в министерство.
 
Правила рассмотрения заявок
Министерство экономического развития Приморского края принимает и регистрирует документы в день их поступления в электронном журнале регистрации входящих документов министерства в порядке очередности их поступления и передает в конкурсную комиссию на рассмотрение.
 
Конкурсная комиссия
в течение 30 рабочих дней со дня окончания срока приема документов, указанных в подпунктах 2.2.1, 2.2.2 пункта 2.2 настоящего Порядка, осуществляет их рассмотрение и принимает решение:
о допуске заявки к участию в конкурсе или об отклонении заявки (с указанием оснований отклонения в соответствии с пунктом 2.6 настоящего Порядка);
о признании субъектов малого и среднего предпринимательства победителями конкурса или о признании субъектов малого и среднего предпринимательства не прошедшими конкурс.
В случае если на участие в конкурсе не представлено ни одной заявки или ни одна заявка не допущена к участию в конкурсе, конкурс признается несостоявшимся.
Решения конкурсной комиссии, указанные в настоящем пункте, оформляются протоколами, которые в течение трех рабочих дней со дня принятия передаются в министерство.
Принятие решения о признании субъекта малого или среднего предпринимательства победителем конкурса осуществляется конкурсной комиссией на основании оценки заявки и прилагаемых к ней документов в соответствии с критериями оценки заявок, приведенными в приложении № 4 к Порядку соответственно.
По каждому критерию начисляются баллы в соответствии с приложением № 4 к Порядку. Итоговая оценка каждой заявки определяется путем суммирования баллов.
Победители конкурса определяются по наибольшему количеству набранных баллов путем ранжирования заявок в порядке уменьшения присвоенной им итоговой оценки.
Участники, набравшие менее 20 баллов, признаются не прошедшими конкурс. Победителями конкурса признаются участники, набравшие не менее 20 баллов.
Министерство экономического развития Приморского края направляет участникам подавшим заявки, уведомления о допуске или об отклонении заявки (с указанием оснований отклонения заявки в соответствии с пунктом 2.6 Порядка), о признании победителем конкурса или о признании не прошедшим конкурс в течение 10 рабочих дней со дня принятия конкурсной комиссией соответствующих решений.
 
Порядок отклонения заявок
Основаниями для отклонения заявки являются:
несоответствие участника условиям, установленным пунктами 1.5, 1.6, 1.10 Порядка;
представление документов, указанных в подпункте 2.2.1 пункта 2.2 Порядка, по истечении срока, установленного в объявлении;
непредставление (представление не в полном объеме) документов, указанных в подпункте 2.2.1 пункта 2 Порядка;
представление документов, содержащих недостоверные сведения;
запрашиваемый объем гранта составляет менее 100 тысяч рублей.
 
Сроки подписания соглашения
Предоставление гранта осуществляется на основании соглашения о предоставлении гранта, заключаемого между победителем конкурса и министерством экономического развития Приморского края в соответствии с типовой формой, утвержденной Министерством финансов Российской Федерации, не позднее 15 рабочих дней со дня издания приказа об итогах конкурса.
В случае неподписания соглашения в указанный срок победитель конкурса признается уклонившимся от заключения соглашения.
 
Размещение результатов конкурса на едином портале,
а также на официальном сайте
Министерство экономического развития Приморского края обеспечивает размещение информации о субъектах малого и среднего предпринимательства, допущенных до участия в конкурсе, и о субъектах малого и среднего предпринимательства, признанных победителями конкурса, или о признании конкурса несостоявшимся на официальном сайте Правительства Приморского края по адресу: www.primorsky.ru (страница министерства, раздел «Малый бизнес Приморья», рубрика «Информация о конкурсах на оказание финансовой поддержки») в течение трех рабочих дней со дня принятия конкурсной комиссией соответствующих решений.
 
Контактные данные ответственного за прием заявок
Диков Петр Борисович, главный специалист-эксперт отдела развития предпринимательства и экспорта министерства экономического развития Приморского края, 8 (423) 222-47-31, эл. почта: dikov_pb@primorsky.ru
Разъяснения положений указанного объявления, порядка предоставления гранта можно получить по вышеуказанным контактным данным в период приема заявок конкурса — 26.06.2023 —17.07.2023

