
О проведении онлайн-семинара по работе в ФГИС «Сатурн»

Приморское межрегиональное управление Россельхознадзора приглашает Вас принять участие в онлайн-семинаре, посвященном работе в Федеральной государственной информационной системе прослеживаемости пестицидов и агрохимикатов (далее — ФГИС «Сатурн»).
Мероприятие направлено на все категории пользователей, осуществляющих учет партий пестицидов и агрохимикатов в ФГИС«Сатурн» при их обращении: экспорте, импорте, производстве (изготовлении), хранении, перевозке (транспортировке), применении, реализации, обезвреживании, утилизации, уничтожении захоронении.
Онлайн-семинар пройдет 29 августа 2025 года в 10:00 (по Владивостоку) на платформе мгновенного обмена сообщениями «Telegram», в рамках которого будут рассмотрены ключевые изменения информационной системы и часто допускаемые ошибки, а также даны ответы на поступившие вопросы.
Для участия в онлайн-семинаре необходимо перейти по ссылке https://t.me/+1VN7bBqO1dthY2Fi и присоединиться к группе онлайн-семинара, а также, перейдя по ссылке-приглашению https://t.me/+1VN7bBqO1dthY2Fi.


