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Акт плановой проверки
в Муниципальном бюджетном   дошкольном
образовательном учреждении  «Детский  сад 

общеразвивающего вида №6» 
17  июля    2023 года                                                             г.Дальнереченск
 По результатам  контрольного мероприятия: проверки соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении  «Детский  сад общеразвивающего вида № 6»  (далее по тексту  Учреждение или МБДОУ «Детский сад № 6») в части 8 статьи 99 за текущий период 2023 года. 
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: план проведения контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля администрации  Дальнереченского городского  округа на 2023 год. 

2.  Дата и номер распоряжения  о проведении проверки:  распоряжение  администрации Дальнереченского городского округа от  04.07.2023  года № 136-ра.     
3. Предмет контрольного мероприятия: соблюдение   требований Федерального закона от 05.04.2013 года №44 «О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федерального закона № 44-ФЗ)  в МБДОУ «Детский сад №6»).

4.    Проверяемый период:  текущий период 2023 года. 
5.    Срок проведения проверки: с 10.07.2023 по 17.07.2023. 
6. Наименование, адрес местонахождения субъекта  проверки: Муниципальное  бюджетное дошкольное образовательное  учреждение  «Детский  сад общеразвивающего вида №6»  за основным  государственным  регистрационным номером (ОГРН)  1032500638994, индивидуальный номер  налогоплательщика (ИНН) 2506007903. 
Местонахождение  и юридический адрес:  
Приморский край, с.Грушевое Дальнереченского городского округа г. ул. Центральная,1  
       7. Фамилии, имена, отчества, наименование должностей  проверяющих: Пасюк Галина Антоновна  начальник отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации  Дальнереченского городского округа.

 8.    Вопросы  контрольного мероприятия: 

- изучение  нормативно- правовых  актов;

- обоснование НМЦК и цены контракта 

-  изучение договоров, контрактов   заключенных  на выполнение услуг  и работ  соблюдение требований  к исполнению, изменению, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результаты) или оказанной услуги условиям контракта;

 соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки ;

-  выводы по результатам проверки. 

     9.  В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:

 1      Устав муниципального  бюджетного  дошкольного  образовательного  учреждения  «Детский  сад общеразвивающего вида №6» зарегистрирован  на основании постановления администрации Дальнереченского  городского округа от 27.07.2015 №792  зарегистрирован в Межрайонной ИФНС России №2 по Приморскому краю. (ОГРН)  1032500638994 от 31.01.2003; ГРН  2152506037033  от 05.08.2015.  
         Целью создания Учреждения является осуществление образовательного процесса путем  преемственности между дошкольным и начальным  общим  образованием, осуществление образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми, создания оптимальных условий для охраны и укрепления здоровья, а также физического, интеллектуального и психического развития детей, развития индивидуальных способностей и необходимой коррекции нарушения развития этих детей, в помощь семье. 

  За проверяемый период исполняющим обязанности заведующего  МБДОУ «Детский сад №6» является Марченко Н.А.   на основании распоряжения администрации Дальнереченского городского округа от 08.11.2022 №93-лс.

  На основании пункта 6 статьи 3 Федерального закона от 05.04.2013 №44-Фз «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд» (далее- Федеральный закон №44-ФЗ) МБДОУ «Детский сад № 6» является муниципальным заказчиком. 

          Проверка осуществлялась по предоставленным документам, а также  на основании информации, размещенной в открытом доступе на официальном сайте единой информационной системы в сфере  закупок www. zakupki gov.ru (далее –официальный сайт ЕИС). 

На основании приказа от 09.01.2023 №1-Ап.2 , в соответствии с частью 1,2 статьи 39 Федерального закона 44-ФЗ  утверждено Положение о комиссии по осуществлению закупок на поставку товаров, оказание услуг, выполнения работ, создана  комиссия  по осуществлению  закупок на поставку товаров, оказание услуг, выполнения работ.  

Положение о Приемочной комиссии для приемки поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, результатов отдельного этапа исполнения контракта при осуществлении закупок товаров (работ, услуг)  и назначение лиц,  ответственных за осуществление приемки товаров, работ, услуг, формирование и подписание электронной подписью электронных документов о приемке поставленного товара (выполненной работы, оказанной услуги возложение обязанности по осуществлению приемки  товаров, работ, услуг, формирование и подписание электронной подписью электронных документов о приемке поставленного товара (выполненной работы, оказанной услуги) в рамках исполнения контракта (отдельного этапа исполнения контракта) утверждено приказом учреждения от 09.01.2023 №1-А п.3  

 Согласно указанного приказа, обязанности по осуществлению приемки товаров, работ, услуг, включая проведение внутренней экспертизы поставленных товаров, выполненных работ, оказание услуг возложены на следующих должностных лиц:

Вышлову Наталью Владимировну, прошедшую повышение квалификации (удостоверение о повышение квалификации с  регистрационным номером 24321/7, в удостоверении фамилия Ващенко, смена фамилия в связи с замужеством) 
Кадун Татьяну Владимировну, прошедшую   повышение квалификации  в сфере закупок (удостоверение о повышении квалификации с  регистрационным номером  24320/8); 

Маценко Алену Николаевну;

Тарасову Людмилу Геннадьевну;

           Марченко Наталью Александровну, прошедшую   дополнительное профессиональное образование в сфере закупок (диплом о профессиональной переподготовке №250700008394 с регистрационным номером  005444);

 На основании приказа от 09.01.2023 №1-Ап.4 «О проведении закупок» утвержден порядок работы по осуществлению закупок товаров, работ, услуг в МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №6»  с. Грушевое, утвержден порядок работы по осуществлению  закупок товаров, работ, услуг, и разрешены закуки на сумму, не превышающую 600 (Шестьсот) тысяч рублей., у единственного поставщика в объеме 2 млн. рублей.  

            10. Нормирование в сфере закупок. 

            В соответствии с пунктами  статьи 19  Федерального  закона  № 44-ФЗ:

 - п.1, под нормированием в сфере закупок понимается установление требований к закупаемым заказчиком товарам, работам ,услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и (или)  нормативных затрат на обеспечение  функций государственных  органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения,  за исключением казенных учреждений, которым в установленном порядке формируется государственное (муниципальное) задание на оказание государственных (муниципальных)  услуг, выполнение работ); 

- п.2, для целей настоящей  статьи под требованиями к закупаемым заказчиком  товарам, работам, услугам понимаются требования к количеству, потребительким свойствам (в том числе характеристикам качества) и иным характеристикам товаров, работ, услуг, позволяющие обеспечить государственные и муниципальные нужды, но не приводящие к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребителькие свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством РФ;

-п. 3,  Правительство РФ устанавливает общие правила нормирования в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд ( в редакции Федерального закона от 31.12.2014 №498-ФЗ);

-п. 4,  Правительство РФ, высшие исполнительные органы государственной власти государственной власти субъектов РФ, местные администрации в соответствии с общими правилами нормирования, предусмотренными частью 3 настоящей статьи, устанавливают правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения соответственно федеральных нужд, нужд субьектов РФ и муниципальных нужд (в ред. Федеральных законов от 31.12.2014 г. №498-ФЗ, от 03.07.2016 №321-ФЗ. 

       В соответствии с постановлением администрации Дальнереченского городского округа от 11.03.2016 года №189 «Об утверждении Требований к порядку разработки  и принятия муниципальных правовых актов о  нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Дальнереченского городского  округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» утверждены указанные Требования для разработки главными распорядителями бюджетных средств в отношении подведомственных им муниципальных и казенных учреждений.  

     Правовой акт главного распорядителя бюджетных средств МКУ «Управление образование Дальнереченского городского округа» по нормированию в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Дальнереченского городского округа подведомственных бюджетных учреждений  для проверки не предоставлен.       
    В  связи с чем в Учреждении  не исполняется  статьи 19 «Нормирование в сфере закупок»   Федерального  закона  № 44-ФЗ, что является нарушением соответствующего Закона 44-ФЗ. 

    11. Обоснование начальной (максимальной) цены контракта (далее-НМЦК), заключаемого  с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальная сумма цен единиц товара, работы, услуги. 

         В соответствии с ч 1 ст. 22 Закона №44-ФЗ начальная (максимальная) цена контракта, цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) (далее-НМЦК) определяется и обосновывается  заказчиком посредством применения следующих методов: метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка); нормативный метод; тарифный метод; проектно-сметный  метод; затратный метод. 

        Приоритетным является  метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) который заключается в установлении НМЦК, цены контракта на основании информации о рыночных ценах идентичных товаров, работ, услуг, планируемых к закупкам, или при их отсутствии однородных товаров, работ, услуг. Информация о ценах товаров, работ, услуг должна быть получена с учетом сопоставимых с условиями планируемой закупки коммерческих и (или) финансовых условий поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг. 

     В соответствии с п.3.19  Приказа Министерства экономического  развития РФ от 02.10. 2013 года №567 «Об утверждении  Методических рекомендаций по  применению методов определения  начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным  поставщиком ( подрядчиком, исполнителем)» (далее- Приказ №567), в целях определения НМЦК методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка), рекомендуется  использовать не менее трех вариантов цен товара, работ, услуг, предлагаемых различными  поставщиками (подрядчиками, исполнителями).

      Заказчиком для определения НМЦК в случаях применения метода сопоставимых рыночных цен использовалась ценовая информация о товарах (работах, услугах), планируемых к закупке, трех различных поставщиков. Далее путем анализа цен, представленных в коммерческих предложениях, Заказчиком производился расчет средней стоимости товаров и, таким образом, определялась НМЦК.

   12. Соблюдение требований к исполнению, изменению контракта, соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара выполненной  работы (ее результата) оказанной услуги условиям  контракта. 
 12.1.  Исполнение контрактов. 

На официальном сайте www.zakupki.gov.ru в реестре контрактов за период с января по 10 июня 2023 год размещено 3 контракта:

- Реестровый номер контракта 32506007903 23 000002, МК от 01.02.2023 №  № 0320300048923000002 на 11 550,00 руб., ООО «ДАЛЬАВТОМАТИКА», услуги по техническому обслуживанию системы пожарной сигнализации, способ закупки «запрос котировок», статус контракта «Исполнение», стоимость фактически исполненных поставщиком обязательств 5 250,00 руб., фактически оплачено 5 250,00 руб.;

- Реестровый номер контракта 32506007903 23 000001, МК от 18.01.2023 №  № Д0084 на 229400 руб., ПАО «ДЭК», заключен по п.29 ч.1 ст.93, статус контракта «Исполнение», стоимость фактически исполненных поставщиком обязательств 137 149,22 руб., фактически оплачено 139 358,31 руб.;

- Реестровый номер контракта 32506007903 23 000003, МК от 01.02.2023 № 0320300048923000001 на 15400 руб., ООО ЧОО «ИМАН ОХРАНА», услуги по обслуживанию кнопки тревожной сигнализации, способ закупки «запрос котировок», статус контракта «Исполнение прекращено», расторжение контракта по соглашению сторон от 02.02.2023.

Наблюдается нарушение сроков размещения информации в реестре контрактов:

- по контракту от 01.02.2023 № 0320300048923000002, ООО «ДАЛЬАВТОМАТИКА»: платежное поручение от 11.04.2023 № 203772 размещено 12.07.2023; платежное поручение от 11.04.2023 № 203773 размещено 12.07.2023; платежное поручение от 05.05.2023 № 438823 размещено 12.07.2023;

- по контракту от 18.01.2023 № Д0084, ПАО «ДЭК»: акт выполненных работ от 30.04.2023 № 5952/3/08 подписан заказчиком 16.05.2023, размещен 28.06.2023; платежное поручение от 18.05.2023 № 551081 размещено 28.06.2023; платежное поручение от 18.05.2023 № 552634 размещено 28.06.2023; акт выполненных работ от 31.05.2023 № 7862/3/08 подписан заказчиком 16.06.2023 размещен 28.06.2023.

Согласно подпункта б пункта 15  Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденного постановлением Правительства РФ от 27.01.2022 № 60, заказчик формирует и направляет информацию в реестр контрактов не позднее 5-го рабочего дня со дня, следующего за днем подписания заказчиком документа, формируемого (составляемого) заказчиком и подлежащего включению в реестр, или за днем получения заказчиком информации или документа, формируемых (составляемых) иными лицами и подлежащих включению в реестр. 

На проверку предоставлено  29   договора, заключенных на 2023 год в соответствии с п. 4 ч.1 ст.93,  за текущий период заключено договоров на  сумму   218,29735тыс.рублей
10. Вывод.  

 В результате  проведения проверки соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении  «Детский  сад общеразвивающего вида № 6» в части 8 статьи 99 за текущий период 2023 года, установлены следующее: нарушения: 

      1.   В нарушении  статьи 19 «Нормирование в сфере закупок»   Федерального  закона  № 44-ФЗ, правовой акт главного распорядителя бюджетных средств МКУ «Управление образование Дальнереченского городского округа» по нормированию в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Дальнереченского городского округа подведомственных бюджетных учреждений  не  разработан и соответственно не применяется в Учреждении для исполнения Федерального закона 44-ФЗ, для  проверки не предоставлен.       

     2.  В нарушении  подпункта б пункта 15  Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденного постановлением Правительства РФ от 27.01.2022 № 60, Учреждение нарушило сроки размещения контрактов.  
	Начальник отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации Дальнереченского городского округа   
	                                        Пасюк Г.А.



	С  актом ознакомлена:

И.о. Заведующего     МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №6 » 
	                                   Н.А. Марченко       


