Акт   
по результатам контрольного мероприятия:  проверки  осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения, и отражения в бюджетном учете и отчетности в 2022 году.

на объекте  Муниципальное  казенное  учреждение «Управление культуры Дальнереченского городского округа»
31 марта   2023 года                                                                               г. Дальнереченск

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: план  проведения контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля администрации Дальнереченского городского округа на 2023 год, утвержденного главой Дальнереченского городского округа 21 декабря 2022 года. 
2. Дата и номер распоряжения  о проведении проверки:  распоряжение  администрации Дальнереченского городского округа    от 16.01.2023  года  №  4-ра. 

3. Предмет контрольного мероприятия: 

-  бюджетная  годовая отчетность главного распорядителя средств городского бюджета по формам:

         -   баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора  доходов бюджета, справка  о наличии  имущества и  обязательств  на  забалансовых  счетах, (код формы по ОКУД 0503130);

   -  справка по консолидируемым  расчетам ( код формы по ОКУД 0503125);
   - справка о заключении счетов бюджетного учета отчетного финансового года  (код формы  по ОКУД 0503110);
  - справка о суммах консолидируемых поступлений,  подлежащих зачислению на счет бюджета (код формы по ОКУД 0503184);

   - отчет об  исполнении  бюджета  главного распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора  источников  финансирования дефицита  бюджета, главного администратора, администратора  доходов бюджета  (код формы по ОКУД 0503127):

         -  отчет о бюджетных обязательств   (код формы  по ОКУД 0503128);

    - отчет о финансовых результатах  деятельности (код формы по ОКУД 0503121);

   -  отчет о движении денежных средств ( код формы по ОКУД 0503123);

   - пояснительная записка  (код формы по ОКУД 0503160).

-  главная книга учреждения за 2022 год,

- другие документы по вопросам, возникшим в период проведения  контрольного  мероприятия. 

4.  Проверяемый период деятельности: 2022 год. 

5.  Срок проведения проверки:  с 28.03.2023  года по 31.03.2023 года .
6. Исполнитель: 

- начальник отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации Дальнереченского городского округа  Пасюк Г.А. (далее по тексту, орган внутреннего муниципального финансового контроля) 

7. Цели контрольного мероприятия:

проверка достоверности годовой  бюджетной и бухгалтерской отчетности в соответствии  с приказом  Минфина России «Об утверждении инструкции  о порядке  составления  и предоставления  годовой, квартальной  и  месячной  отчетности об исполнении бюджетов бюджетной  системы Российской Федерации» от 28.12.2010  № 191н и главной книги (код формы по ОКУД 0504072), утвержденной согласно Приложению №5 приказа  Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами  местного  самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению». 

8. Краткая информация об объекте контрольного мероприятия:
   Муниципальное казенное учреждение «Управление культуры  Дальнереченского городского округа»   (далее по тексту -МКУ  «Управление культуры ДГО»)  создано  24.02.2014 постановлением администрации Дальнереченского городского округа от 30.01.2014 №70 «О создании Муниципального казенного учреждения «Управление культуры Дальнереченского городского округа».  Выполняет функции органа управления в сфере   культуры и искусства на территории Дальнереченского городского округа. МКУ «Управление культуры ДГО» осуществляет финансирование бюджетной деятельности  подведомственных ему получателей бюджетных средств: 

- Муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная библиотечная система» (далее по тексту- МБУ «ЦБС»);

-Муниципальное бюджетное  учреждение Дом культуры «Восток» (далее по тексту МБУ ДК «Восток»);

- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» ( далее по тексту МБУДОД  « ДШИ»);
Сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса и учреждений отражены в Пояснительной записке к отчету об исполнении бюджета на 01.01.2023 (далее –Пояснительная записка). 

 МКУ «Управление культуры ДГО» осуществляет  свою  деятельность в соответствии с Уставом, утвержденным постановлением администрации Дальнереченского городского округа от 14.02.2014 № 145.

МКУ «Управление культуры» - юридическое лицо; 

-ОГРН 1142506000086.

Поставлено на налоговый учет в МИ ФНС №2 Приморскому краю

- ИНН 2506013174; КПП 250601001.

 Местонахождение  и юридический адрес Муниципального  казенного учреждения  «Управление  культуры Дальнереченского городского округа»:  692135, Приморский край, г. Дальнереченск, Победы 13.   
Кассовое обслуживание исполнения бюджета Дальнереченского городского округа осуществляется  через лицевые  счета открытые в Управлении Федерального казначейства по Приморскому краю .
Исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности  по подведомственным бюджетным учреждениям, ведение бухгалтерского учета, составление бюджетной и бухгалтерской отчетности осуществляется МКУ «Управление культуры» согласно договорам с подведомственными учреждениями культуры.  
  Ведение бухгалтерского учета ведется в соответствии с Приказом  Министерства финансов  РФ от 01.12.2010 №157н  « Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук , государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»  далее –Инструкция №157н), Приказом Министерства финансов РФ от 06.12.2010 №162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению» (далее- Инструкция 162н),Инструкцией о порядке составления и представления годовой квартальной и ежемесячной  отчетности  приказом Минфина РФ от 28.12.2010 №191н с учетом последующих изменений. 
     В реализации бюджетного учета применяется программа «1С Предприятие, версия 8 2.0 «Бухгалтерия для государственных учреждений», для учета заработной платы применяется  программа 1С Бухгалтерия  «Зарплата кадры», версия 8.3 МКУ  «Управление культуры Дальнереченского городского округа» осуществляет бухгалтерский учет  согласно договоров с учреждениями культуры  и несет  ответственность за своевременное и качественное исполнение функций, возложенных: 

- договором   на бухгалтерское обслуживание №1 от 03.03.2014 заключенного  между  МБУ ДК «Восток»  и МКУ «Управление культуры ДГО»;

-  договором на бухгалтерское обслуживание  №2 от 03.03.2014 заключенного  между МКУ «Управление культуры ДГО»  и МБОУДОД «ДШИ»;

- договором  на бухгалтерское обслуживание №3  от 03.03.2014 заключенного между МКУ «Управление культуры ДГО» и МБУ «ЦБС».  
 9. В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 
 9.1. Состав, полнота отражения показателей форм бюджетной отчетности. 
Годовая бюджетная отчетность МКУ «Управление культуры ДГО » за 2022 год (далее по тексту –годовая отчетность)  предоставлена  для проверки на бумажном носителе, в срок  установленный уведомлением  о проведением плановой проверки от 20.03.2023 года  органа  внутреннего муниципального финансового контроля.

     Должностное лицо, ответственное  за составление и представление бюджетной отчетности -  главный бухгалтер МКУ «Управление культуры ДГО » Закатимкина Наталья Павловна.
           МКУ «Управление культуры»  руководит  начальник управления.   Правом первой подписи в 2022 году были  наделены: Гуцалюк Ю.Н.- начальник МКУ «Управление культуры ДГО», Нестерова А.В.- заместитель начальника МКУ «Управление культуры ДГО» (с 01.01.2022 по 30.01.2022); Омельченко А.Г.  – заместитель начальника МКУ «Управление культуры ДГО»  по работе  с молодежью  (с 31.01.2022 по 31.12.2022),  Келина М.С.  заместитель начальника МКУ «Управление культуры ДГО» (с 04.05.2022 по 31.12.2022).  Право второй подписи у Закатимкиной Н.П.- главного бухгалтера МКУ «Управление культуры ДГО», Белолипецких Л.П.- экономиста МКУ « Управление культуры ДГО».
       Проверка проведена в соответствии с Положением об отделе внутреннего муниципального финансового контроля администрации Дальнереченского городского округа  утвержденного  постановлением администрации Дальнереченского городского округа от 10.02.2022 года №128-па, пунктом 3.20  должностной инструкции начальника отдела внутреннего муниципального финансового контроля утвержденной распоряжением администрации Дальнереченского городского округа от 27.01.2022 года №21-лс, с учетом  особенностей, установленных Инструкцией №191н. «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетной системы Российской  Федерации» (далее- Инструкция 191н).  
          По результатам рассмотрения форм бюджетной отчетности нарушений, в том числе по составу  и полноте отражения показателей, не установлено. Бюджетная составлена в соответствии с требованиями Инструкции №191н и соответствует структуре  и бюджетной классификации, применимой в решении Думы Дальнереченского городского округа 16.12.2021 №126 «О бюджете Дальнереченского городского округа на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг.» (в редакции решения от 22.12.2022 №128 (далее по тексту- Решение о бюджете).

          9.2. Достоверность, контрольные соотношения между показателями форм бюджетной отчетности. 
           Бюджетная отчетность   составлена на основе данных Главной книги , других регистров бюджетного отчета установленных законодательством РФ с проведением сверки оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета. 
         На основании Приказа по учреждению  от 28.12.2022  №3-А проведена инвентаризация активов и обязательств  по состоянию на 31.12.2022. По результатам инвентаризации отклонений не установлено, согласно раздела 5 Пояснительной записки (форма №0503160) отражены сведения о проведении инвентаризации. 
        Форма 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора,  администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета». 

      Раздел I Нефинансовые активы 

        Стоимость основных средств на балансе по счету 010100000  «Основные средства» на конец отчетного периода, по бюджетной деятельности составила в сумме 31627,8 тысяч рублей. Согласно Сведениям о движении нефинансовых активов (форма 0503168), стоимость основных средств , в разрезе аналитических счетов составила:
- нежилые помещения в сумме 30644,3 тысяч рублей; 

- машины и оборудование в сумме 681,1 тысяч рублей;

-инвентарь производственный и хозяйственный на сумму 239,2 тысячи рублей;

Прочие основные средства на сумму 63,2 тысяч рублей. 

     По состоянию на 01.01.2023 года на балансе учреждения , на счете 010300000 «Непроизводственные активы» числятся активы в сумме 1521,5 тысяч рублей, стоимость земельного участка , расположенного по адресу г. Дальнереченск, ул. Рябуха,д.75 (Музей).
     Материальные запасы   на балансе по счету 010500000 «Материальные запасы» числятся на сумму 1018,4 тысяч рублей. 

     Стоимость нефинансовых  активов соответствуют данным  формы 0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов».

     Раздел II Финансовые активы.

     На 01.01.2023 года числится дебиторская задолженность на счете 020600000  в сумме 1,0 тысяч рублей.

    Дебиторская задолженность соответствует отчетной формы 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности». 
   Раздел III Обязательства 

   По данным раздела пассива, кредиторская задолженность, в том числе просроченная  по состоянию на 01.01.2023 на балансе учреждения отсутствует, данные (отсутствие)   кредиторской задолженности соответствуют показателям  формы 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности». 
   Раздел IV. Финансовый результат 
   Финансовый результат по состоянию  на 01.01.2023 составил в сумме 14000,3 тысяч рублей. 

    По состоянию на 01.01.2023 года на забалансовых счетах, согласно формы 0503130 «Справка о наличии  имущества и обязательств на забалансовых счетах», числятся остатки по счетам: 
- 21 « Основные средства в эксплуатации» на сумму 585,7 тысяч рублей;
- 26  «Имущество, переданное в безвозмездное пользование на сумму 476,4 тысяч рублей. 

     По результатам проверки соответствия показателей о нефинансовых и финансовых активах, обязательствах,указанных в графах «На начало года» и « На конец отчетного периода» за предыдущий финансовый год по формам бюджетной отчетности 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора,  администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета», 0503168 «Сведения о движении нефинансовых активов», 0503169 «Сведения о дебиторской  и кредиторской задолженности» расхождений не установлено. 

  Данные по счетам бюджетного учета, отраженные в Балансе (формы 0503130) соответствуют показателям Главной книги за 2022 год. 

   Согласно акта проверки Контрольно счетной палаты Дальнереченского городского округа  от 23.03.2023  года (по теме: внешняя проверка годовой бюджетной и бухгалтерской отчетности главного администратора (распорядителя) бюджетных средств за 2022 год),  установлено нарушение  статьи 324.1 налогового кодекса РФ , пункта 302.1 Инструкции 157н по счету 040160000  в отчетной форме 0503130, в   отчетной форме 0503169  не отражены  резервы предстоящих расходов, по оплате отпусков за отработанное время или компенсаций за неиспользованный отпуск, в том числе при увольнении, включая платежи на обязательное социальное страхование сотрудника (служащего )учреждения. 
   В результате проверки внутренней согласованности (контрольных соотношений) между показателями отчетных форм: 0503110 «Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года» и 05503121 «Отчет о финансовых результатах деятельности» , формы 0503127 «Отчет об  исполнении  бюджета  главного распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора  источников  финансирования дефицита  бюджета, главного администратора, администратора  доходов» и 0503123 «Отчет о движении денежных средств», расхождений не установлено. 
      По расходам бюджета исполнение составило в сумме 90823,2 тысяч рублей, или на 99,99 % , утвержденные бюджетные назначения составили в сумме 90823,5 тысяч рублей, неисполненные назначения составили в сумме 0,2 тысяч рублей. 
    Показатели раздела 2 «Расхода бюджета» по графе 4  «Утвержденные бюджетные назначения» отчета (формы 0503127) соответствуют показателям , утвержденным решением о бюджете (с учетом внесенных изменений), а также Сводной бюджетной росписи на 30.12.2022 года 

    Исполнение бюджетных назначений в разрезе КБК отчетной формы 0503127 соответствует показателям «Отчета по поступлениям и выбытиям» , по состоянию на 01.01.2023 Управления Федерального казначейства по Приморскому краю, осуществляющий кассовое обслуживание исполнения бюджета.  
    Выводы: 
1. Предоставленная для проверки годовая  бюджетная и бухгалтерская  отчетность, соответствует составу  и содержанию отчетных форм в соответствии Инструкции 191н.
2. По результатам проверки внутренней согласованности (контрольных соотношений между показателями отдельных форм бюджетной отчетности расхождений не установлено. 

     Остатки по счетам бюджетного учета, отраженные в балансе, соответствуют показателям Главной книги. 
  3. Согласно акта проверки Контрольно счетной палаты Дальнереченского городского округа  от 23.03.2023  года (по теме: внешняя проверка годовой бюджетной и бухгалтерской отчетности главного администратора (распорядителя) бюджетных средств за 2022 год),  установлено нарушение 324.1 налогового кодекса РФ , пункта 302.1 Инструкции 157н по счету 040160000  в форме 0503130, в форме  0503169 не отражены  резервы предстоящих расходов , по оплате отпусков за отработанное время или компенсаций за неиспользованный отпуск, в том числе при увольнении, включая платежи на обязательное социальное страхование сотрудника (служащего )учреждения
    3. Дебиторская  задолженность  на 01.01.2023 составила в сумме 1,0 тысяч рублей, долгосрочная и просроченная дебиторская задолженность на отчетную дату отсутствует. 
      Кредиторская задолженность  на 01.01.2023 – отсутствует.
    4.  По расходам бюджета бюджетные назначения  исполнены  в сумме 90823,2 тысяч рублей, или на 99,99 % от утвержденных бюджетных назначений  в сумме 90823,5 тысяч рублей, неисполненные назначения на сумму 0,2  тысяч рублей. 
       Объем проверенных средств составил в сумме  90823,2 тысяч рублей. 

   Предложения:

          При предъявлении Контрольно-счетной палатой Дальнереченского городского округа (далее по тексту КСП Дальнереченского городского округа) Представления (предписания) о выявленных нарушениях, и исполнения Представления (предписания) МКУ «Управление культуры Дальнереченского городского округа» копию ответа предоставленную Вами  в Контрольно-счетную палату Дальнереченского городского округа, направить в  отдел внутреннего муниципального финансового  контроля   администрации Дальнереченского городского  округа,   в срок, установленный КСП Дальнереченского городского округа. 

	Начальник отдела внутреннего муниципального финансового контроля администрации Дальнереченского городского округа 
	                                              Пасюк Г.А. 
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